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Im Rahmen des Gesast}:cnzeptes "Sport fur Alle" startere

der Deutsche Sportbund 1970 die Aktion "Trimm Dich durch

Sport", wobei itr die vier Jahre von 1983 bis einschlieB-
lich 1986 schwerpunktmiSig die Thematik "Sport und Gesund-

heit" auscewahlt wurde.

In Anlehnung an die gesundheitlichen Wirkungsm6glich-
keiten dosierten Freizeitsports erhielt die Kampagne
den zentralen Slogan:

"Trimming 130 - Bewegung i st die beste Medizin"

Trimming 130 ist gesundheitlich wirksamer, spielerisch
ausgefuhrter Freizeitsport, bei dem ca. 130 Pulsschlage
je Minute wihrend 10 Minuten oder lEnger gehalten, viele

Muskeln und Gelenke bewegt und in der Woche bei wenig-
stens 2-maliger Aktivitdt mindestens 60 Minuten Gesamt-

ubungszeit erreicht warden.

Fur Trimming 130 kommen nach persenlicher Wahl viele

verschiedene Sportarten mit besonderem Ausdauerwert, wie

Laufen, Radfahren, Schwimmen, Bergwandern, Kanu, Rudern

etc., aber auch ausdauerintensiv ausgeubte Ballspiele
und Gymnastik, insbesondere Aerobic-Gymnastik, in Frage.
Soweit die Sportart selbst nicht die Bewegung aller Ge-

lenke und die Beteiligung groBer Muskelgruppen mit sich

bringt, ist ein einfaches gymnastisches Ausgleichspro-
gramm vorzusehen.

Die Strategie, die im Rahmen der Aktion Trimming 130

verfolgt wird, gliedert sich in vier ineinandergreifende
Elemente:

1. Es muB Interesse fur die Aktion in der Bevalkerung
geweckt werden, d.h. es mussen Motive und Handlungs-
anreize zum aktiven Sporttreiben geschaffen werden.

2. Es muB ein Grundwissen vermittelt werden, beispiels-
weise uber die Wirkungen des Sports auf die Gesund-

heit, Belastungsdosierungen, Risiken etc.

3. Es mussen positive Einstellungen dahingehend gepragt
werden, daB aktives Sporttreiben als Bereicherung
des Lebens verstanden wird, nicht als bloBe Kompen-
sation der Bewegungsarmut.

4. Es mussen verhaltensweisen ausgebildet werden, d.h.

Gewohnheiten entwickelt werden als Grundlage eines

stabilen, lingerfristigen Bedurfnisses nach Sport.
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Aus dieser Zielsetzung heraus wurden entsprechence In-

formations- unc FraxismaBnahmen entwickelt, so auch das

in Frankfurt erprobte Modell einer "Trimming-Saison".
"Gesund und frdhlich durch den Winter 1983/84" lautete

das Motto der gemeinsamen Modellaktion der Stadt Frank-

furt, des Deutschen Sportbundes und des Landessportbun-
des Hessen.

Besonderes Ziel dieser von Oktober 1983 bis April 1984
stattfindenden Frankfurter Trimming-Wochen war es:

a) Bisher unbeteiligte Bevdlkerungskreise zum regelmani-
gen Sporttreiben zu motivieren und mit bereits be-
stehenden Angeboten der Stadt Frankfurt am Main ver-

traut zu machen;

b) Bereits sportlich aktiven Personen, sportmedizinisch
abgesicherte MaBvorgaben an die Hand zu geben, die

ein dosiertes, gesundheitswirksames Sporttreiben im
Sinne von Trimming 130 gewihrleisten.

Auf dieser Plattform wurden im Rahmen des "Frankfurzer

Trimming 83/84" Praxisprogramme fiir Sportneulinge sowie
bereits "fortgeschrittene Trimmer" organisiert. Fur die

Monate von einschlieElich Oktober 1983 bis April 1984
fanden im Frankfurter Raum folgende GroBveranstaltungen
zu verschiedenen Trimming Sportarten statt:

Wandern, Schwimmen, Eislaufen, Skilanglauf, Tanzen, Gym-
nastik, Laufen, Spielen.
Die GroBveranstaltungen waren vorrangig darauf ausge-
richtet, Anfinger mit der Sportart vertraut zu machen,
ihnen ein Trimming 130-Belastungserlebnis zu vermitteln
und ihnen durch sportarztliche Betreuung evtl. bestehen-
de Hemmungen zu nehmen.

Um die Burger zu einer regelmaaigen Teilnahme zu moti-

vieren, wurde jedes Mitmachen beurkundet (Stempel) und

bei Teilnahme an insgesamt 6 GroBveranstaltungen oder

12 kleinen Veranstaltungen eine besondere Auszeichnung
(Frankfurter "Trimming-Adler") vergeben.

Die in der nachfolgenden Untersuchung erfassten und mit

den Aktionsnummern 1-6 gekennzeichneten Veranstaltun-

gen lassen sich im Einzelnen wie folgt beschreiben:

1. Bei der mit der Ziffer 1 versehenen Veranstaltung
handel  es sich um eine groB angelegte Volkswander-
veranstaltung (16. Oktober 1983) mit Streckenlingen
von 9 und 16 km am Frankfurter Hausberg "Monte Scher-

belino".

Aufgrund des kalten, regnerischen Wetters nahmen
statt der erwarteten 2000 Teilnehmer nur ca. 200 er-

probte Trimmer teil.
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2. Als Veranstaltung Nr. 2 wurde eine Eislauiveranstal-

tung in der neuen Frankfurter Eisspcrthalle durchge-
fuhrt (4. Dezember 1983).
Die Teilnehmerzahl wird auf ca. 600 geschatzt. Hier
fuhlte sich insbesondere die Jugend angesprochen.

3. Die Aktionsnummer 3 kennzeichnet eine, nach Einschat-

zung der Veranstalter, groBartig gelungene Tanzsport-
veranstaltung im Frankfurter Volksbildungsheim, an

der ca. 400 Personen teilnahmen (22. Januar 1984).

4. Unter dem Motto "Jeder kann mitmachen" wurden auf

der 4. Hauptveranstaltung (5. Februar 1984) die viel-

faltigen Formen der Gymnastik vorgestellt.
Veranstaltungsort war das mit mehreren Hallen aus-

gestattete Vereinsheim der Frankfurter Turngemeinde,
ca. 500 Personen nahmen teil.

5. Die 5. Veranstaltung fand am 25. Mirz 1984 vormittags
statt (Nachmittag: siehe Trimming-Basar) .

Auf dem

Programm standen Volkslaufe fur ungeubte und Fortge-
schrittene sowie Volkswanderungen mit Streckenlangen
von 8 und 16 km.

Veranstaltungsort war der Frankfurter Stadtwald; auch

bei dieser Veranstaltung entsprach das Wetter nicht
den Vorstellungen der Veranstalter, sodaB nur eine

Teilnehmerzahl von ca. 600 Personen zustande kam.

6. Als AbschluBveranstaltung konzipiert und mit der

klangvollen Bezeichnung "Trimming-Basar" versehen,
wurde am 25. Marz 1984 nachmittags ein buntes Ange-
bot verschiedener Trimming-Sportarten in den Hallen

der Sportschule des Landessportbundes Hessen geboten.
Die Veranstaltung hatte neben Schauvorfuhrungen und

Sportangeboten (Tanzen, Schwimmen, Schwimmspiele,
BMX-Radbahn, Rollschuhlauf, Rollskilauf, Rh6nrad-
fahren, Tischtennis, Family-Tennis, Federball, Aero-

bic-Gymnastik, Brasilianische Gymnastik, FitneB-Studio
etc.) ein umfangreiches Informations- und Beratungs-
angebot im Programm und wurde von ca. 2000 Gisten

wahrgenommen.

Alle Veranstaltungen wurden von Frankfurter Vereinen
bzw. von Hessischen Verbanden organisiert und durchge-
fuhrt.

Die Bekanntmachung der Aktionsangebote erfolgte uber
Fernsehen (3. Programm), Funk, Tageszeitungen, Plakate
und Handzettel. Zu Beginn der Frankfurter Trimming-Saison
und vor dem Trimming-Basar fand eine Pressekonferenz
statt mit Bekanntgabe samtlicher Veranstaltungstermine.



Weiterhin wurde durch einen standigen Pressedienst eine

aktuelle Berichterstattung angeregt. Die in einer Auf-

lage von 2 Mal 3000 Stuck gedruckten Plakate zur Frank-

furter Trimming-Saison, wurden in 2 je 3-monatigen Aus-

hangphasen im Frankfurter Raum uber die Deutsche Stidte-

reklame verbreitet, sowie zusammen mit speziellen Hand-

zetteln fur einzelne Grodveranstaltungen an stadtische
Institutionen und Spor:vereine verteilt. Gleichfalls er-

klarten sich die Frankfurter Apotheker sowie eine Laden-

kette bereit, Plakat- und Handzettelmaterial auszugeben.



Die Ergebnisse der Untersuchung wurden nach drei verschiedenen

Tabellen-Kapfen gezahlt. Alle Ergebnisse liegen somit in drei
Ausdrucken vor.

Ausdruck 1 unterscheidet die Gruppierungen

0 Geschlecht

0 Altersgruppen

0 SchulabschluB

Ausdruck 2 ordnet die Ergebnisse nach

0 Sportlich aktiv, ja/nein

0 Leistungssportler versus Freizeitsportler

0 Mitgliedschaft in Vereinen

0 "Ausdaueranteil" der betriebenen Sportart

0 Bereitschaft, wieder bei einer Aktion mitzumachen

Ausdruck 3 stellt die Ergebnisse entsprechend der Teilnahme an

den Aktionen 1 bis 6 dar.

Innerha15 di eser Ausdrucke sind die Tabellen nach dem Ablauf der
Fragen im Fragebogen geordnet. Der Fragebogen ist also gewi sser-
maBen das Tabellenverzeichnis. Die Nummer einer Frage ist auf
jeder Tabelle links oben angegeben.

Auf den linken Seiten stehen die Daten in absoluten Zahlen.
Rechts stehen die Angaben in Prozent. Die Basen fUr die Prozen-
tuierungen sind durch die Angabe RECALL BASIS gekennzeichnet.
Abweichungen zwischen dem TOTAL und der RECALL BASIS ergeben
sich aus Filterfragen, die - je nach Antwort - die Basis nach-

folgender Fragen bestimmen. ·

Die Bewertung der Ergebnisse sollte stets die Gr5Be der Basis
berucksichtigen. Bei sehr kleinen Basen wird empfohlen, auf
die Bewertung von Prozentuierungen zu verzichten.

Anmerkungen zu den Tabellen



S:UDIE NUMMER: 656/83 9. Wie oft in der Woche, urge-fahr 7

1 mal 1
LA:'FENDE NUMMER 1-4 25

2 mal 2

AKTION NR. 1 2 3 4 5 6 7 8 5 noch Ofter 3

1. Alter 6-7 10. welche Spcrtart, welche Sportarten?

2. Geschlech: weiblich 1 ......( )( ) 26-27
8

Mannlich 2 .( )( ) 28-29

3. Schul- Volksschule 1 ( )( ) 30-3:
abschluB

Mittel-/Real-/
9

Ober- ohne Abitur 2 11. Sehen Sie sich eher .....

Abitur/Studium 3 als Leistungssportler 1
32

oder als Freizeitsportler 2
4. Wodurch erhielten Sie Informationer

Ober diese Veranstaltung? 12. Sind Sie Vereinsmitglied?

KEER- Fernsehen 01 Ja 1
FACH- 33

Radio 02
NENN. 10-11 Nein 2

MOGL. Tageszeitung 03
12-13 WENN "JA".DANN WEITER MIT 151

Plakate 04
14-15

Handzettel 05 13. Weshalb nich ?

Freunde o. Bek. 06 MEHR- Keine Zeit 01

FACH-
Sonstiges 07 NENN.

Ich wei8 nicht mit wem 02
34-35

MOGL. Ich weifl nichi wo 03
.( )( ) 36-37

Ich strence mich nicht
38-39

5. WENN 4. MEHR ALS EINE ALABE : gerne kerperlich an 04

sonstiges 05Wodurch erhielten Sie die beste

Information?

CODE VON OBEN EINTRAGEN. C )( ) 16-11

14. WENS MEHR ALS EINE ANGABE:
6. Aus welchen Granden haben Sie sich

Und welcher ist Ihr Hauptgrund?zur Teilnahme an dieser Aktion ent

schlossen? CODE VON OBEN EINTRAGEN. ( )( ) 40-41

MERRFACH.ENNUNGEN MOGLICH.
15. Sind die Erwartungen, die Sie an

Gesundheitliche Grunde 01 diese Veranstaltung gestellt haben,

SpaB an sportl. Betatigung
18-19

02 erfullt worden?

20-22 Ja 1
Erwerb des Trimming-Adlers 03

Nein 2 42
Sonstiges 04

Eingeschrankte 3

.t )( )
16. Hat Ihnen etwas besonders gut

7. WENN 6. MEHR ALS EINE ANSABE: gefallen? Ja 1
43

Welches war der wichtigste Grund? Nein 2

CODE VON OBEN EINTRAGEN. ( )( )
17. WENN 16. "JA": was war das?

3. Sind Sie regel-m&8ig
sportlich aktiv? Ja 1 .( )( 44-45

24

Nein 2 ( )( 46-47

WELM "NEIN- .
DANN WEITER MIT 13!



18. Warden Sie etwas be nceln? 26. WENN 24. "MOGLICHERWEISE" :

Ja 1 Wovon warde das abhangen?
48

Nein 7
C C )( ) 72-73

19. WENN 18. "JA": Was ware das ? .( )( ) 74-TE

C )( ) 49-50
WEITER MIT FRAGE 28.!

( )) 51-52 27. WENN 24. "NEIN":

20. Haben Sie etwas vermiBt? Was hindert Sie daran?

Ja 1 MEHRFACHNENNUNGEN MOGLICH.
53

Nein 2
Wenig SpaB an sportlicher
Betatigung 01

21. WENN 20. "JA": Was war das? 76-7-.

Angst vor Verletzungen 02
78-79

.( )( 54-55
Zeitmangel 03

.( )( 56-57 Sonstiges 04

22. Haben Sie Vorschlage, wie man eine ( )( )

solche Veranstaltung noch besser
28. Demnachst wird wieder so eine Veran-gestalten k6nnte?

Ja 1 staltung stattfinden. Denken Sie,
58 daB Sie da wieder mitmachen werden?

Nein 2

Ja,bestimmt 1
23. WENN 22. "JA": Welche waren das?

Ja, wahrscheinlich 2
8o

........( )( ) 59-60
Nein, wahrscheinlich nicht 3

....( )( ) 61-62 Nein, bestimmt nicht 4

.....( )( ) 63-64

24. Haben Sie vor, sich in nachster

Zeit weiterhin sportlich zu be-

tdtigen?
Ja 1

Maglicherweise 2 65

Nein 3

25. WENN 24. "JA": Wie denken Sie

wird diese Aktivitat aussehen?

MEHRFACHNENNUNGEN MOGLICH.

Mit der Familie oder mit Freunden

und Bekannten 01
66-67

In Rahmen der Frankfurter-
68-69

Trimming-Saison 02

70-71
Im Verein 03

Sonstiges 04

.( )( )



TOTAL BASIS

RECAll

2

3

4

5

6

9 KEINE ANGABE

101Al

65

242

81

149

60

240

2

GESCHlECHT <<< ALIERSGRUPPEli >>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-
LE OBER DIUII

34

101

46

73

19

129

1

26

140

35

76

41

110

Al:TION Nk.

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

6 0 3 20 13 23 0 2 0

96 17 30 62 21 7 52 105 49

6 2 11 17 16 21 26 37 15

65 24 18 24 8 9 29 52 65

4 6 11 19 15 4 18 14 27

70 37 54 55 18 5 46 102 83

0 0 0 0 0 1 1
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Al',11011 NR.

TOTAl

RECALL BASIS

9 KEINE ANGABE

101Al

7.7

28.8

9,7

17.8

7.2

28.6

0.2

GESCHLECHT <<<ALIERSGRUPIEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAERN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS Mil- ABI /

LICH LICH JAHkE JAHkE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

lE OBER DIUM

8.4 6.1 2.4 - 2.4 10.1 14.3 32.9 - 0.6 -

25.1 32.6 38.9 19.8 23.6 31.3 23.1 10.0 30.4 33.5 20.4

11.4 8.2 2.4 2.3 8.7 8.6 17.6 30.0 15.2 11.8 6.3

18.1 17.7 26.3 27.9 14.2 12.1 8.8 12.9 17.0 16.6 27.1

4.7 9.6 1.6 7.0 8.7 9.6 16.5 5.7 10.5 4.5 11.3

32.0 25.6 28.3 43.0 42.5 27.8 19.8 7.1 26.9 32.6 34.6

0.2 0.2 - - - 0.5 - 1.4 - 0.3 0.4

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

2

3

4

5

6



FRAGE 1: ALIER IN JAHREN

TOTAL BASIS

RECAll

1 EIS 19 JAHRE

2 20 EIS 25 JAIRE

3 36 BIS 35 JAHRE

4 36 SIS 45 JAHRE

5 46 BIS 55 JAHRE

6 56 JAHRE UND AELIER

7 KEINE ANGABE

TOTAL

247

86

127

198

91

70

20

SESCHLECHI <<<ALIERS6RUPPEN>>> SCHULABSCHHIUSS

WEIB IIAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-
LE OBER DIUM

124

43

69

87

33

34

13

121

43

58

107

57

36

7

247

0

0

0

0

0

00

86 0

0 127

00

00

00

0

0

198

0

0

35 109

10 26

30 43

48 72

27 30

19 21

2 12

57

49

49

54

18

7

6

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

0 0

0 0

0 0

0 0

91 0

D 70

0 0



FRAGE 1: ALTER IN JAHREN

TOTAL

RECAll BASIS

1 8IS 19 JAHRE

2 20 EIS 25 JAHRE

3 36 BIS 35 JAHRE

4 36 PIS 45 JAHRE

5 46 SIS 55 JAHRE

6 56 JAHRE UND AELTER

7 KEINE ANGABE

TOIAl

29.4

10.3

15.1

23.6

10.8

8.3

2.4

GESCHLECHT <<< AllERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB RAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
lICH liCH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHEE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUR

30.8 28.2 100.0 - - 20.5 34.8 23.8

10.7 10.0 - 100.0 - - - 5.8 8.3 20.4

17.1 13.5 - - 100.0 - - 17.5 13.7 20.4

21.6 24.9 - - 100.0 - - 28.1 23.0 22.5

8.2 13.3 - - - 100.0 - 15.8 9.6 7.5

8.4 8.4 - - - - 100.0 11.1 6.7 2.9

3.2 1.6 - - - 1.2 3.8 2.5

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

B39 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240



FkAGE 2: GESCHLECHI

TOTAl BASIS

RECAll

1 WEIBLICH

2 AAENNLICH

3 KEINE ANGABE

TOTAL

839

839

403

429

7

SESCHLECHI <<< ALTERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

403 429 247 86 127 198

403 429 247 86 127

403

0 429

124

121

2

69 87

58 107

04

34 83

36 88

0

168

145

97

141

2

91 70 171 313 240

198 91 70 171 313 240

43 33

43 57

0 1



FRAGE 2: GESCHLECHI

TOTAL

RECALL MSIS

1 WEIBLICH

2 11AENITICH

3 KEINE ANGABE

TOTAl

48.0

51.1

0.8

GESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPEN)>> SCHULABSCMHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

100.0 - 50.2 50.0 54.3 43.9 36.3 48.6 48.5 53.7 40.4

- 100.0 49.0 50.0 45.7 54.0 62.6 51.4 51.5 46.3 58.8

- - 0.8 - - 2.0 1.1 - - - 0.8

839 403 429 247' 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240



FRAGE 3: SCHULABSCHLUSS

TOTAL BASIS

RECAll

1 VOLKSSCHULE

2 RITTEL-, REAL-, HER-

SCHULE OHNE ABITUR

3 ABITUR / STUDIUM

4 KEINE ANGABE

10TAl GESCHLECHI <<<ALTERSGRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB nAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

llCH llCH JAHRE JAHRE .IAHEE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

171 83 88 35 10 30 48 27 19 171 0 0

313 168 145 109 26 43 72 30 21 0 313 0

240 97 141 57 49 49 54 18 70 0 240

115 55 55 46 1 5 24 16 23 0 0 0



FRAGE 3: SCHULABSCHIUSS

TOTAl

RECALL BASIS

1 VOLKSSCHULE

2 MITTEL-, REAL-, OBER-

SCHULE OHNE ABITUR

3 ABITUR / STUDIUM

4 KEINE ANGARE

101Al GESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPENN> SCHULABSCHHLUSS

WEIR MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAMRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

20.6 20.5 14.2 11.6 23.6 24.2 29.7 27.1 100.0

41.7 33.8 44.1 30.2 33.9 36.4 33.0 30.0 - 100.0

24.1 32.9 23.1 57.0 38.6 27.3 19.8 10.0

13.6 12.8 18.6 1.2 3.9 12.1 17.6 32.9

- too.0

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

20.4

37.3

28.6

13.7



FRAGE 4: INFOkMATIONS-MEDIUM

TOTAL BASIS

RECALL

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 TAGESZEITUNG

4 PlAKATE

5 HANDZETTEL

6 FREUNDE / BEKANNTE

8 APOTHEKER

9 BETRIEBSSPORIVERBAND

10 STADTGESUNDHEITSAMT

11 VEREIN, ASTEILUNG IM

VEREIN

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL SESCHLECHT <<< AllERS GRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

25 9 16 1 2 7 5 2 9 9 7

67 25 41 10 3 12 27 9 4 14 28 22

201 86 111 26 7 27 76 34 27 39 75 51

142 70 72 31 11 31 37 22 6 33 60 41

164 84 79 46 13 22 44 20 17 40 62 35

237 131 106 95 39 41 35 9 14 38 86 95

5 2 2 3 0 1 0 1 0 0 0 2

22 11 10 3 1 i 5 3 9 32 1

1 1 0 0 0001 0 0 0 0

43 19 24 18 9 35 5 2 8 18 15

124 54 70 38 13 22 27 12 8 22 49 35

33 20 13 13 2 6 6 3 1 7 13 6



FRAGE 4: INFORIATIONS-MEDIUM

TOTAl

RECAll BASIS

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 TAGESZEITUNG

4 PLAKATE

5 HANDZETTEL

6 FREUNDE / BEKANNIE

8 APOTHEKER

9 BETRIERSSPORTVERBAND

10 STADIGESUNDHEITSAMT

11 VEREIN, ABTEILUNG IM

VEREIN

98 SONST]GES

99 KEINE ANGABE

TOTAL 6ESCHLECHI <<< AllERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

lICH liCH JAHRE JAHkE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ MU-

lE OBER DIUII

6 2 9.6 4.0 3.5 9.4 13.6 9.9 5.7 8.2

21.3 25.9 10.5 8.1 21.3 38.4 37.4 38.6 22.8 24.0 21.3

17.4 16.8 12.6 12.8 24.4 18.7 24.2 8.6 19.3 19.2 17.1

20.8 18.4 18.6 15.1 17.3 22.2 22.0 24.3 23.4 19.8 14.6

32.5 24.7 38.5 45.3 32.3 17.7 9.9 20.0 22.2 27.5 39.6

1.2 0.8 2.5 3.3 12.9 1.8 0.6 0.4

4.7 5.6 7.3 10.5 2.4 2.5 5.5

13.4 16.3 15.4 15.1 17.3 13.6 13.2 11.4 12.9 15.7 14.6

3.3 1.4 4.1 4.2 2.5

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

3.0 2.2 3.7 2.8 2.3 0.8 3.5 5.5 2.9 5.3 2.9 2.9

8.0 8.9 9.2

24.0

16.9

19.5

28.2

0.6 0.5 0.5 1.2 - 0.8 - 1.1 - 0.8

2.6 2.7 2.3 1.2

0.1 0.2 - 1.1

5.1 2.9 4.7 5.8 6.3

14.8

3.9 5.0 3.0 5.3 2.3 4.7 3.0



FRAGE 5: ll[FERANT DER RESTEN INFORMATION

TOTAL BASIS

RECALL

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 TAGESZEITUNG

4 PlAKATE

5 HANDZETTEl

6 FREUNDE / BEKANNTE

8 APOTHEKER

9 BETRIEESSPORTVERBAND

11 VEREIN, ABTEILUNG IM

VEREIN

98 SONSTiSES

99 KEINE ANGABE

TOIAl SESCHLECHT <<<ALTERS6RUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

182 94 87 37 12 35 54 24 17 36 73 52

4 2 2 2 0 0 2 0 0 1 2 1

9 2 73 0 1 2 1 22 4 3

34 17 17 5 1 7 10 8 3 5 16 9

22 9 13 2 38 5 4 0 76 7

33 17 16 7 2 6 12 4 2 9 15 6

28 18 10 6 38 9 0 2 3 9 16

2 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

3 1 1000 1 1 100 0

8 4 42 2 1 2 t 0 1 4 3

11 65 3 1 2 2 2 0 06 3

28 16 12 1 0 1 9 2 7 8 11 4



FRAGE 5: LIEFERANT DER BESTER INFORMATION

TOTAL

RECAll BASIS

1 FERNSEHEN

2 RAD10

3 TAGESZEITUNG

4 PLAKATE

5 HANDZETTEL

6 FREUNDE / tEl',ANNIE

8 APOTHEKER

9 BETRIEESSPORTVERBAND

11 VEREIN, ABTEILUNG IM

VEREIN

98 SONSTISES

99 KEINE AN6ABE

TOTAL GESCHLECHT <<<AllERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

lE OBER DIUM

2.9 3.7 4.2 11.8 5.6 £r rB
J.  J.0

18.1 19.5 13.5 8.3 20.0 18.5 33.3 17.6 13.9 21.9 17.3

18.1 18.4 18.9 16.7 17.1 22.2 16.7 11.8 25.0 20.5 11.5

19.1 11.5 16.2 25.0 22.9 16.7 - 11.8 8.3 12.3 30.8

4.3 4.6 5.4 16.7 2.9 3.7 4.2

17.0 13.8 18.9 2.9 16.7 8.3 41.2 22.2 15.1 7.7

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

182 94 87 37 12 35 54 24 17 36 73 52

2.2 2.1 2.3 5.4 - - 3.7 - - 2.8 2.7 1.9

4.9 2.1 8.0 8.1

18.7

12.1 9.6 14.9 5.4 25.0 22.9 9.3 16.7 - 19.4 8.2 13.5

18.1

15.4

1.1 2.1 - 2.9 - 4.2 -

1.6 1.1 1.1 -

· 1.9 4.2 5.9

4.4 - 2.8 5.5 5.8

6.0 6.4 5.7 8.1 8.3 5.7 3.7 8.3 - - 8.2 5.8

15.4



FRAGE 6: 6RUENDE FUER DIE TEILIAHAE

TOTAL BASIS

RECALL

1 GESUNDHEITLICHE

2 SPASS AN SPORILICHER

BETAETIGUNG

3 ERWERB DES TRIMING-

ADlERS

5 GESELUSKElI

6 SPASS Al TANZSPORT

7 VEREIN

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL

839

839

SESCHLECHT <<<Al TERSERUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-
LE OBER DIUM

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

164 73 89 19 11 20 58 25 28 35 57 44

673 328 338 199 62 98 162 78 61 138 257 179

29 7 22 17 1 1 53 2 6 7 3

3 2 1 1 1 1 0 0 0 0 1 2

3 2 1 1 0 1 0 1 0 1 02

3 0 3 1 1 0 1 0 0 1 20

119 50 69 37 20 26 17 7 8 18 40 53

15 12 3 4 2 250 03 65



FRAGE 6: GRUENDE FUER DIE TEILNAHME

TOTAl

RECAll

1 GESUNDHEITLICHE

BAS/S

2 SPASS AN SPORILICHER

BETAETIGUNG

3 EkWERB DES TRIRAING-

ADLERS

5 GESEll]SKEII

6 SPASS AM TANZSPORT

7 VER[IN

98 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

101Al 6[SCHLECHl <<<Al TERSGRUPPEN >>) SCHUl.AtSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
l} CH LICH JAHRE JAHRE JAMEE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

18.1 20.7 7.7 12.8 15.7 29.3 27.5 40.0 20.5 18.2 18.3

81.4 78.8 80.6 72.1 77.2 81.8 85.7 87.1 80.7 82.1 74.6

12.4 16.1 15.0 23.3 20.5 8.6 7.7 11.4 10.5 12.8 22.1

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

19.5

80.2

3.5 1.7 5.1 6.9 1.2 0.8 2.5 3.3 2.9 3.5 2.2 1.3

0.4 0.5 0.2 0.4 1.2 0.8 - - - - 0.3 0.8

0.4 0.5 0.2 0.4 - 0.8 - 1.1 - 0.6 - 0.8

0.4 - 0.7 0.4 1.2 - 0.5 - - 0.6 0.6 -

14.2

1.8 3.0 0.7 1.6 2.3 1.6 2.5 - - 1.8 1.9 2,1

,



FRAGE 7: WICHTIGSTER GRUND

TOTAL BASIS

RECALL

1 GESUNDHEITLICHE

2 SPASS AN SPORTLICHER

BETAETIGUNG

3 ERWERB DES TRIMMIN6-

ADLERS

5 GESELLIGKEII

6 SPASS AM TANZSPORT

98 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

101 Al GESCHLECHI <<<ALTERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB HAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHkE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-
LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

170 71 97 32 12 22 50 23 29 31 57 4B

30 14 15 4 0 5 9 2 9 9 12 5

91 34 56 19 6 14 34 11 6 13 37 33

6 33 32 0 0 0 1 1 1 2

8 3 5 1 2 0 1 22 10 3

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

11 3 8 4 1 32 0 1 0 3 4

23 13 10 1 1 0 4 7 10 6 4 1



FIAGE 7: WICHTIGSTER GRUND

TOTAl

RECAll BASIS

1 GESUNDHEITLICHE

2 SPASS AN SPORTLICHER

BETAETIGUNG

3 EkWERB DES TRIAMING-

ADLERS

5 GESELL16KE]1

6 SPASS AM TANZSPORT

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGASE

101Al SESCHLECHT <<< ALIERSGRUPPEN >>> · SCHULAESCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JANRE JANRE SCHU- TEL/ SIV-

LE OBER DIUM

19.7 15.5 12.5 - 22.7 18.0 8.7 31.0 29.0 21.1 10.4

47.9 57.7 59.4 50.0 63.6 68.0 47.8 20.7 41.9 64.9 68.8

4.2 3.1 9.4 16.7

4.2 5.2 3.1 16,7

4.2 8.2 12.5 8.3 13.6 4.0

18.3 10.3 3.1 8.3

3.4 3.2 1.8 4.2

8.0 30.4 34.5 19.4 7.0 2.1

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

170 71 97 32 12 22 50 23 29 31 57 48

17.6

53.5

3.5

4.7 - 2.0 8.7 6.9 3.2 - 6.3

0.6 1.4 - 4.3 - 3.2

6.5 - 3.4 - 5.3 8.3

13.5



FRA6E 8: REGELMAESSIGE St'ORTLICHE AKTIVITAET

1 JA

2 NEIN

TOTAL BASIS

RECAll

TOTAl

839

839

GESCHLECHT <<< ALIERSGRUPPEN >>> SCHULABSCHHIUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS 11IT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

693 323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207

146 80 64 17 15 31 45 21 13 47 47 33



FRAGE B: REGELMAESSISE SPORTLICHE AKTIVITAET

1 JA

2 NEIN

TOTAl

RECALL BASIS

lOyal 6ESCHLECHT <<<ALTERSSRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS AIT- ABI /

l ]CH LICH JAHEE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- 1 El/ STU-

LE OBER DIUM

80.1 85.1 93.1 82.6 75.6 77.3 76.9 81.4 72.5 85.0 86.3

19.9 14.9 6.9 17.4 24.4 22.7 23.1 18.6 27.5 15.0 13.8

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

82.6

17.4



FkAGE 9: SPORTLICHE Al:TIVITAET PRO WOCHE

TOTAL BASIS

RECALL

1 - nAil

2 - *Al

3 NOCH OEFTER

4 KE INE ANSABE

TOTAL

839

693

178

232

278

SESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPE 11 >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB RAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHEE JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

403 429 247 86 127 198

91

116

114

2

B4

115

163

3

29

72

127

2

35 67

49 93

39 103

13

32

62

113

91 70 171 313 240

323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207

10 32 54 25 24

25 40 42 25 21

36 24 55 19 12

5 0 0 2 1 0



FRAGE 9: SPORILICHE AKTIVITAEl PRO WOCHE

TOTAl

RECALL BASIS

1 - 11Al

2 - MAL

3 NOCH OEFTER

4 KE]NE ANGASE

TOTAL

25.7

33.5

40.1

0.7

GESCHLECHT <<< ALTERS GRUPI· El: >>> SCHULAESCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHEE JAHRE JAHEE SCHU- TEL/ SIU-

lE OBER DIUM

28.2 23.0 12.6 14.1 33.3 35.3 35.7 42.1 28.2 25.2 15.5

35.9 31.5 31.3 35.2 41.7 27.5 35.7 36.8 39.5 35.0 30.0

35.3 44.7 55.2 50.7 25.0 35.9 27.1 21.1 31.5 38.7 54.6

0.6 0.8 0.9 - - 1.3 1.4 - 0.8 1,1 -

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

693 323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207

*



FRAGE 10: AUSGEUERTE SPORlARTEN

TOTAL

RECALL

BASIS

1 TURNEN

2 JAZZGYANASTIK

3 GYRNASTIK

4 SK16¥liNASTIK

5 BALLETT
6 TURNIERIANZ

7 AEROBIC
8 VOLLEYBALL

9 HANDBAll

10 ROllSCHUHLAUF
11 KRAFTRAUR
12 BOXEN

13 JUDO
14 KARATE

15 TISCHTENNIS

16 KESELK

17 LAUFEN
18 DAUERLAUF

19 LANGLAUF
20 WANDERN
21 SKIFAHREN

22 FELDIENNIS

23 FUSSBAll
24 1AUCHEN

25 SCHLITTSCHUHLAUFEN
26 EISSCHNELLAUF
27 SCHWIRMEN

28 RADSPORT

29 SQASH

30 SCHIESSEN

32 TENNIS
33 REITEN

34 LEICHTATHLETIK

35 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

101 Al

62
25

115

4

4

48

19
44

19

4

19
2

6

5
37

30
70

42

15
39
33

1
65
4

69
8

144
6t
13

4

81

11
59

108
18

SESCHLECHI <<<ALTERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB IIAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

37

22

93

3
4

32

19

27
7

2
6
1

1

1
1

ll
19

25

2
25
16

0
4

1
33
2

89

25
4

0

26

8

24

35
10

25

3
21

1

0

16

0
17
12
2

13

1

5
4

36

19
51

16

13
14

17

1
61
3

36
6

54

36
9

4

54

3
34

72
7

43 6

17 3

16 17

0 0

20

64

57
20 8

15 1

40
67

00

31

0t
19 5

74

3 10

96
00

31
90

00
35 6
01

39 1

60
48 12

81
35
10

31 3
52

27 9

62 12
40

5

2

22

1
2
1

2
8
1

0
5

2

7

2

33

2
0

10

2
6

1
0
0

0

1

40
16

4 9

9 30
12 10

17
47
6 10

00
10 13

11
6 14

01
14 30

20 16
32
02

10 23
13
4 13
9 11
06

1

1
t 1

0

0

7

1

2
0
0
1
0

0

0
4

4

12

4

4

7
6

0
1

0

4

1
i4

7

0

1

10

0
2
6
6

0

0

12

1
0

9

0

0
1

0
0

0

0
0
2

2
4

1

3

17
1

1
0

0

3
0

23
B
0

0
3
0
3
5
1

10

2

22

D
1

10
4

3
3

0
5
1

1

1
6

7
9

7

3
2

10

1
13
2

15
1

29

16
3

0
8

2
9

10
4

28

10

54

2
0

22
11

16
7

2
1

0
2
2

15

12
20
18
3

6

11

0
21
2

28
5

60

24

4

3
26

4
14

44

11

13

11

27

2
3
14

3
25
6

2
7

1

1
2

10

9
39
10

5

5
9

0
24
0

11

0
32

15
5
0

31
4

29

46
i

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

693 323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207



FRAGE 10: AUSGEUERTE SPORlARTEN

TOTAL

RECAll BASIS

1 TURNEN

2  dAZZGYRWASTIlk
/ GYMNASTIK 3 LA
L._EltIMWAI'
5 BALLETT
6 IURNIERTANZ

7 AEROBIC

8 VOLLEYBALL

9 HANDBALL

10 ROllSCHUHLAUF
11 KRAFTRAUM

12 POIER

13 JUDO
14 KARATE
15 TISCHTENNIS

16 KEGELN
17 lAUFEN
18 DAUERLAUF

19 LANGLAUF
20 WANDERN

21 SKIFAHREN

22 FELDTERNIS

23 FUSSBALL

24 TAUCHEN

25 SCHLITISCHUHLAUFEN

26 EISSCHNELLAUF

27 SCHWIRMEN

28 RADSPORI

29 SQASH
30 SCHIESSEN

32 TENNIS
33 REITEN
34 LEICHTATHLETIK

35 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL

8.9

 €iP
0.6

6.9

2.7

6.3
2.7

0.6

2.7

0.3

0.9

0.7
5.3

4.3

C 10.1 1

...

2.2
5.6

4.B

0.1

9.4

0.6

10.0

1.

20.8

.8

1.9

0.6

.7

.6

8.5

GESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB AAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

llCH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ Slv-

LE OBER DIUM

11.5

6.8

28.8

0.9
1.2

9.9

5.9
8.4

2.2

0.6
1.9

0.3

0.3

0.3
0,3

3.4
5.9
7.7

0.6
7,7

5.0

1.2
0.3

10.2

0.6

27.6
1.7

1.2

8.

2.5
7.4

10.8
3.1

6.8 18.7 8.5 5.2 4.6 1.4 - 8.1

0.8 7.4 4.2 2.1 1.3 1.4 - 1.6
5.8 7.0 23.9 22.9 21.6 15.7 21.1 17.7

0.3 - - 1.3 - 1.8 -10
- 0.9 - 2.1 - - -

4.4 2.6 5.6 7.3 6.5 to.0 15.8
- 2.2 9.9 2.1 1,3 1.4 -

4.7 8.7 11.3 8.3 3.9 2.9 -

3.3 6.5 1.4 1.0 0.7 - 1.8

0.5 1.7 - - 0 0 -

3.6 2.6 9.9 5.2 - 1.4 -

0.3 - - 2.1 - - -

1.4 1.3 1.4 1.0 0.7 - -

1.1 - 1.4 4.2 ---

9.9 8.3 7.0 1.0 3.9 5.7 3.5

5.2 3.0 5.6 4.2 5.9 5.7 3.5
14.0 1.3 14.1 9.4 19.6 17.1 7.0

4.4 3.9 8.5 12.5 6.5 5.7 1.8

3.6 - - 1.0 4.6 5.7 5.3
3,8 1.3 1.4 4.2 4.6 10.0 29.B
4.7 3.9 - 6.3 6.5 8.6 1.8

- 0.3 - - - - - 1.8

16.7 15.2 8.5 10.4 8.5 1.4 -

0.8 - 1.4 1.0 0.7 - -

9.9 17.0 1.4 6.3 9.2 5.7 5.3

1.6 2.6 - - 0.7 1.4 -

14.8 20.9 16.9 14.6 19.6 20.0 40.4

9.9 3.5 1.4 20.8 10.5 10.0 14.0

2.5 1.3 7.0 3.1 1.3 - -

1.1 0.4 - - 1.3 1.4 -

14.8 13.5 4.2 10.4 15.0 14.3 5.3

0.8 2.2 2.8 1.0 2.0 - -

9.3 11.7 12.7 4.2 8.5 2.9 5.3

19.7 27.0 16.9 9.4 7.2 8.6 8.8
1.9 1.7 - - 3.9 8.6 1.8

0.8

B.1

3.2

2.4
2.4

4.0

0.8

0.8
0.8
4.8

5.6
7.3

5.6

2.4

1.6

8.1

0.8
10.5
1.6

12.1

0.8

23.4

12.9
2.4

6.5
1.6

7.3

8.1
3.2

10.5 6.3

3.8 5.3

20.3 13.0

0.8 1.0
- 1.4

8.3 6.8

4.1 1.4

6.0 12.1
2.6 2.9

0.8 1.0

2.6 3.4
- 0.5

0.8 0.5

0.8 1.0

5.6 4.8

4.5 4.3
7.5 18.8

6.8 4.8

1.1 2.4
2.3 2.4
4.1 4.3

7.9 11.6

0.8 -

10.5 5.3

1.9 -

22.6 15.5

9.0 7.2
1.5 2.4
1.1 -

9.8 15.0

1.5 1.9

5.3 14.0

16.5 22.2
4.1 0.5

B39 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

693 323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207



FkAGE 10: AUSGEUEBTE SPORIARTEN NACH AUSDAUERANTEll

TOTAl BASIS

RECAll

1 ANTEll SEHR HOCH

2 ANTEIL HOCH

3 ANTEIL NICHT HOCH

TOTAL

839

631

289

271

71

SESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULARSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHEE JAHRE JAHEE JAHkE JAHRE SCHU- TEL/ Sl U-

LE OBER DIUM

140

t 35

29

147

134

42

64

107

35

57 103

42 103

13 29

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

304 323 206 65 93 143 58 54 112 235 192

25 51 76 36 32 89

31 33 54 19 21 81

9 9 13 3 1 22

1

1



FRAGE 10: AUSGEUEBTE SPORTARTEN NACH AUSDAUERANT[ll

TOTAl

RECAll  ASIS

1 ANTEIL SEHR HOCH

2 ANTEll HOCH

3 ANTEIL NICHT HOCH

IOTAl

45.8

42.9

11.3

GESCHLECHI <<< ALIEkSGRUI'PEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHkE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

46.1 45.5 31.1 38.5 54.8 53.1 62.1 59.3 50.9 43.8 46.4

44.4 41.5 51.9 47.7 35.5 37.8 32.8 38.9 37.5 43.8 42.2

9.5 13.0 17.0 13.8 9.7 9.1 5.2 1.9 11.6 12.3 11.5

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

631 304 323 206 65 93 143 58 54 112 235 192



FRAGE 11: SELBSTEINSCHAETZIING

TOTAL BASIS

RECAll

1 LEISTUNGSSPORTLER

2 FREIZEITSPORTLER

3 KEINE ANSABE

TOTAL

129

542

22

SESCHLECHT <<<ALTERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH ltCH JAHRE JAHRE JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

48

263

12

80

277

78

147

5

6 13

87 138

32

0 19

52 101

54

41

218

7

53

152

2

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

693 323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207

22 8

48 58

1 4



FRAGE 11: SELESTEINSCHAETZUNG

TOTAL

RECAll BASIS

1 LEISTUNGSSPORTLER

2 FREIZEITSPORILER

3 KEINE ANGABE

TOTAl

18.6

78.2

3.2

GESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPER>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

14.9 21.9 33.9 31.0 6.3 8.5 11.4 - 15.3 15.4 25.6

81.4 75.9 63.9 67.6 90.6 90.2 82.9 91.2 81.5 82.0 73.4

3.7 2.2 2.2 1.4 3.1 1.3 5,7 8.8 3.2 2.6 1.0

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

693 323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207



FIAGE 12: VEkEINSMITGLIEDSCHAFT

TOTAL BASIS

RECALL

1 JA

2 NEIN

3 KEINE ANGABE

TOTAL

500

190

3

SESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

237

84

2

258

106

1

193

37

127 198 91 70 171 313 240

96 153 70 57 124 266 207

63 101

33 52

85 184

39 Bl

01

165

42

839 403 429 247 86

693 323 365 230 71

55 47 30

16 22 25

0 1 2



FRAGE 12: VEREINSFIll GliEDSCHAFT

TOTAL

RECALL BASIS

1 JA

2 NEIN

3 KEINE ANGABE

101 Al

693

\
72.2

SESCHLECHT <<<Al TERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- AM /
LICH LICH JAHRE JANRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL./ STV-

LE OBER DIUM

73.4 70.7 83.9 77.5 65.6 66.0 67.1 52.6 68.5 69.2 79.7

26.0 29.0 16,1 22.5 34.4 34.0 31.4 43.9 31.5 30.5 20.3

0.6 0.3 - - - - 1.4 3.5 - 0.4 -

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

323 365 230 71 96 153 70 57 124 266 207

4

0.4



FRAGE 13: BEGRUENDUNG FUEk SPORTLICHE INAKTIVITAET

TOTAL BASIS

RECALL

1 KEINE ZEIT

2 1CH WEISS NICHI lilI WER

3 ICH WEISS NICHT WO

4 ICH SIRENGE 111CH NICHT

GERNE KOERPERLICH AN

6 GESUNDHEITLICHE GRUENDE

8 WENIG INTERESSE

9 FAMILIAERE GRUENDE

10 VEREINSPOLITIK

98 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

T01Al GESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB AAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHkE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ Slu-

LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

146 BO 64 17 15 31 45 21 13 47 47 33

83 44 38 11 11 16 28 13 2 23 30 23

17 10 7 4 2 5 40 2 6 7 3

15 11 4 4 0 3 6 1 1 55 3

11 7 402 32 1 1 6 4 1

5 4 i 0 0 2 1 1 1 1 1 2

5 4 1 0 1 1 1 2 0 3 0 1

3 3 0 0 00 2 1 0 0 2 0

1 010 0 0 1000 01

18 11 7 32 4 3 1 4 8 45

11 5 5 0 0 23 33 1 4 0



FRAGE 13: REGRUENDUNG FUER SPORTLICHE INAKTIVITAET

TOTAL

RECALL BASIS

1 KEINE ZEIT

TOTAl

56,9

2 ]CH WEISS NICHE 111 WER 11.6

3 ICH WEISS NICHT WO

4 ICH STRENGE MCH NICHl

6ERNE KOERPERLICH AN

6 GESUNDHEITLICHE GRUENDE 3.4

8 WENIG INTERESSE

9 FARILIAERE GRUENDE

10 VEREINSPOLITIK

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

SESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHIUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
llCH llCH JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE JAHRE JAHkE SCHU- TEL/ Slu-

LE OBER DIUM

55.0 59.4 64.7 73.3 51.6 62.2 61.9 15.4 48.9 63.8 69.7

12.5 10.9 23.5 13.3 16.1

13.8 6.3 23.5

8,9 - 15.4 12.8 14.9 9.1

9.7 13.3 4.8 7.7 10.6 10.6 9.1

13 3 9.7 4.4 4.8 7.7 12.8 B.5 3.0

13.8 10.9 17.6 13.3 12.9 6.7 4.8 30.8 17.0 8.5 15.2

6.5 6.7 14.3 23.1 2.1 8.5

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

146 80 64 17 15 31 45 21 13 47 47 33

10.3

7.5 8.B 6.3

5.0 1.6 6.5 2.2 4.8 7.7 2.1 2.1 6.1

3.4 5.0 1.6 6.7 3.2 2.2 9.5 6.4 - 3.0

2.1 3.8 4.4 4.8 4.3

0.7 1.6 2,2 3.0

12.3

7.5 6.3 7.8



FRAGE 14: HAUPIGRUND AUS FRAGE 13

TOTAL BASIS

RECALL

1 KEINE ZEIT

2 1CH WEISS NICHI RIT WER

3 ICH WEISS NICHT WO

4 1CH STRENGE AICH NICHl

GERNE KOERPERLICH AN

9 FAMLIAERE SRUENDE

98 SONSTIGES

99 KEllIE ANGABE

TOTAL 6ESCHLECHT <<< AllERSGRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB RAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

21 17 4 4 3 5 5 2 5 9 6

6 5 1 1 1 i 2 0 1 2 3

6 5 1 3 1 1 1 0 0 2 3 1

3 2 10 0 2 1 Oot 1 1

2 1 1 01 1 0 0 0 0 2 0

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

2 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0



FRAGE 14: HAIPTGRUND AUS FRAGE 13

TOTAL

RECALL. BASIS

1 KEINE ZEIT

TOTAL

2 ICH WEISS NICHl lilI WER 28.6

3 ICH WEISS NICHT WO

4 1CH STRENGE RICH NICHI

GERNE KOERPERLICH AN

9 FAMIL]AERE SRUENDE

98 SONSTIGES

99 WEINE ANGABE

GESCHLECHT <<<Al IERSGRUPPEN>>> SCHUlABSCHHlUSS

WEIB MAERN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOlKS MIT- ABl /

liCH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

29.4 25.0 25.0 33.3 20.0 40.0 50.0 - 20.0 22.2 50.0

29.4 25.0 75.0 33.3 20.0 20.0

11.8 25.0 - 40.0 20.0

5.9 25.0 - 33.3 20.0

- - 40.0 33.3 16.7

- 20.0 11.1 16.7

- 59.D 10[.0 20-0

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

21 17 4 4 3 5 5 2 1 5 9 6

28.6

14.3

9.5 22.2

4.8 5.9 20.0 11.1

4.8 5.9 16.7

9.5 11.8



FRAGE 15: ERFIELLUNG DER ERWARTUNSEN

TOTAL BASIS

RECALl

1 JA

2 NE]N

3 EINGESCHRAENKT

4 KEINE ANSASE

loTAl

669

32

102

36

SESCHLECHI <<<ALTERSGRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB AAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

324

9

48

22

339

22

54

14

193

10

36

98 167

46

18 15

7 10

64 143

15

4 16

17

250

10

38

15

180

12

39

9

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

62 72

4 6

18 10

2 3



FRAGE 15: ERFUELLUNG DER ERWARIUNGEN

TOTAl

RECAll A.ASIS

1 JA

2 NEIN

3 EINGESCHRAENKT

4 KEINE ANSABE

101Al

79.7

3.8

12.2

4.3

GESCHLECHT <<<ALTERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

llCH LICH JAHRE JAHkE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

80.4 79.0 78.1 72.1 77.2 84.3 79.1 91.4 83.6 79.9 75.0

2.2 5.1 4.0 4.7 3.1 3.0 6.6 1.4 2.9 3.2 5.0

11.9 12.6 14.6 20.9 14.2 7.6 11.0 5.7 9.4 12.1 16.3

5.5 3.3 3.2 2.3 5.5 5.1 3.3 1.4 4.1 4.8 3.8

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240



FRAGE 16: HAI ETWAS SESONDERS GUT GEFALLEN ?

1 JA

2 NEIN

TOTAl BASIS

RECAll

TOIAl

839

839

SESCHLECHT <<< A L T E R S 6 R U P PE N >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

l E OBER DIUM

403 429 247

403 429 247

86 127 198 91

86 127 198 91

70 171 313 240

70 171 313 240

477 240 234 153 46 67 109 49 44 91 179 136

362 163 195 94 40 60 89 42 26 BO 134 104



FRAGE 16: HAT ElWAS BESONDERS GUT SEFALLEN ?

1 JA

2 REIN

TOTAl

RECALl BAS15

TOTAL GESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPENN> SCHULABSCHHIUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
l ICH l]CH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

198 91 70 171 313 240

198 91 70 171 313 240

59.6 54.5 61.9 53.5 52.8 55.1 53.8 62.9 53.2 57.2 56.7

40.4 45.5 38.1 46.5 47.2 44.9 46.2 37.1 46.8 42.8 43.3

839 403 429 247 86 127

839 403 429 247 86 127

56.9

43.1



FRAGE 17: WAS T.ESONDERS GUI 6EFAllEN HAT

TOTAL BASIS

RECAll

101Al

1 FUER DIE GESUNDHEIT WIRD 17

ETWAS GETAN

2 GESUNDHEITLICHE INFOR-
MATION

3 SPORTAERZTllCHE BETREU-

UNG

4 PULS

5 BLUTDRUCKMESSEN

6 ERSOMETER

7 GUTE ATMOSPHAERE

B GUTE ANIMATION

9 GOTE ORGANISATION

10 SCHAUTANZ

11 ABWECHSlUNGSREICHES
PROGRAMA

12 FUER DIE OEFFENTLICHKElI
WIRD ETWAS GETAN

13 ANSEBOT FUER KINDER

14 INFO UEBER SCHNELLAUF

15 SONSTIGES

GESCHLECHT <<< AllERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB 11AENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ Slu-
LE OBER DIUM

99 KEINE ANGABE 10 5 1 1 42

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

477 240 234 153 46 67 109 49 44 91 179 136

7 10 3 2 1 6 2 3 5 4 7

8 4 3 1 4 2 1 0 0 1 3 4

14 7 6 1 5 25 1 0 1 3 10

1 0 i 1 0 0 0 0 0 0 1 0

1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

1 1 0000 0 1 0 0 0 1

56 27 29 14 6 12 16 4 3 17 22 12

23 13 10 4 4 1 10 2 2 5 11 7

110 45 63 26 4 9 28 17 23 16 24 22

69 47 22 16 8 9 13 9 11 18 30 17

1D1 60 41 44 13 13 22 7 2 15 49 33

2 1 1 0 0 1 1000 0 1

25 15 10 4 1 10 6 3 0 5 11 1

7 1 6 1 1 0 3. 2 0 0 3 3

81 34 47 39 6 13 14 6 2 13 33 29

53 2 1 2 3



FRAGE 17: WAS SESONDERS GUT GEFALLEN HAI

TOTAL

RECALl BASIS

TOTAl

1 FUER DIE GESUNDHEIT WIRD 3.6

ETWAS GETAH

2 GESUNDHEITLICHE INFOR-

MATION

3 SPORIAERZTLICHE BETREU- 2.9

UNG

4 PULS

5 BLUTDRUCKMESSEN

6 ERGOREIER

7 6UTE ATROSPHAERE

B GUTE ANIAAllON

9 GUTE ORGANISATION

10 SCHAUTAHZ

11 ABWECHSLUNGSREICHES

PROGRAM

12 FUER DIE OEFFENTLICHKEII 0.4

WIRD ETWAS GETAN

13 ANGEBOT FUER KINDER

14 INFO UE8ER SCHNELlAUF

15 SONSTIGES

GESCHLECHl <<< AlIERS£RUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

l]CH l]CH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

429 247 86 127 198 91 70 171

234 153 46 67 109 49 44 91

2.9 2.6 0.7 10.9 3.0 4.6 2.0

11.3 12.4 9.2 13.0 17.9 14.7 8.2 6.8 18.7 12.3 8.8

18.8 26.9 17.0 8.7 13.4 25.7 34.7 52.3 17.6 13.4 16.2

19.6 9.4 10.5 17.4 13.4 11.9 18.4 25.0 19.8 16.8 12.5

25.0 17.5 28.8 28.3 19.4 20.2 14.3 4.5 16.5 27.4 24.3

4.3 2.6 2.2 14.9 5.5 6.1

14.2 20.1 25.5 13.0 19.4 12.8 12.2 4.5 14.3 18.4 21.3

99 KEINE ANGABE 2.1 2.1 2.3 3.3

839 403 313 240

477 240 179 136

2.9 4.3 2.0 4.3 1.5 5.5 4.1 6.8 5.5 2.2 5.1

1.7 1.7 1.3 0.7 8.7 3.0 0.9 1.1 1.7 2.9

1.1 1.7 7.4

0.2 0.4 0.7 0.6

0.2 0.4 0.7 0.6

0.2 0.4 2.0 0.7

11.7

4.8 5.4 4.3 2.6 8.7 1.5 9.2 4.1 4.5 5.5 6.1 5.1

23.1

14.5

21.2

0.4 0.4 1.5 0.9 - 0.7

5.2 6.3 5.5 6.1 5.1

1.5 0.4 2.6 0.7 2.2 2.8 4.1 1.7 2.2

17.0

2.1 2.0 4.3 1.5 1.8 2.0 2.2 1.5



FRAGE 18: WUERDEN SIE ETWAS BERAENSELN ?

1 JA

2 NEIN

TOIAl BASIS

RECAll

loTAl SESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHlUSS
WEIS MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-
LE HER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

152 64 85 45 20 25 41 13 7 24 55 57

687 339 344 202 66 102 157 78 63 147 258 183



FRAGE 18: WU[RDEN SIE EIWAS BERAENGELN ?

1 JA

2 REIN

TOTAL

RECAll BASIS

TOTAL GESCHlECHl <<<AlTERS6kUPPEN>>> SCHULAPSCHHLUSS

WEIS MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

198 91 70 171 313 240

198 91 70 171 313 240

15.9 19.8 18.2 23.3 19.7 20.7 14.3 10.0 14.0 17.6 23.8

84.1 80.2 81.8 76.7 80.3 79.3 85.7 90.0 86.0 82.4 76.3

839 403 429 247 86 127

839 403 429 247 86 127

18.1

81.9



FRAGE 19: WAS ZU BEAAENGELN WAERE

TOTAl BASIS

RECALL

1 MANGELNDE INFORMATION

2 AAENSEL IN DER

ORGANISATION

3 FEHLENDE VERPFLEGUNG

4 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

TOIAl

839

152

SESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS

WEIS MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

64 85 45 20 25 41 13 7 24 55 57

24 15 8 6 0 5 12 0 3 13 6

52 19 31 9 7 8 17 5 6 10 12 21

11 29 4 3 0 22 0 1 2 5

70 30 40 26 12 11 14 5 1 11 28 29

3 03 2 0 1 0 0 00 2 1



FRAGE 19: WAS ZU BEMAENGELR WAERE

TOTAL

RECALL BASIS

1 MANGELNDE INFORMATION

2 MAENGEL IN DER

ORGANISATION

3 FEHLEND[ VERPFLEGUING

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGARE

TOTAL GESCHlECHI <<< AllERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAIRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

lE OBER DIUM

23.4 9.4 13.3 - 20.0 29.3 7.7 - 12.5 23.6 10.5

29.7 36.5 20.0 35.0 32.0 41.5 38.5 85.7 41.7 21.8 36.8

3.1 10.6 8.9 15.0 4.9 15.4

46.9 47.1 57.8 60.0 44.0 34.1 38.5 14.3 45.8 50.9 50.9

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

152 64 85 45 20 25 41 13 7 24 55 57

15.8

34.2

7.2 4.2 3.6 8.8

46.1

2.0 3.5 4.4 4.0 3.6 1.8



FRAGE 20: HASEN SIE ETWAS VERMSST ?

1 JA

2 REIN

TOTAL BASIS

RECALl

TOTAL

839

839

GESCHLECHT <<<AllERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

lICH lICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEl/ STU-
lE OBER DIUM

91 70 171 313 240

91 70 171 313 240

403 429 247 86 127 198

403 429 247 86 127 198

119 57 62 39 10 17 29 14 8 17 46 42

720 346 367 208 76 110 169 77 62 154 267 198



FRAGE 20: HABEN SIE ETWAS VER1115ST ?

1 JA

2 NEIN

TOTAl

RECALL BASIS

101 Al SESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCI{ULABSCHHLUSS

WEIS MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS RIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

lE OBER DIUM

14.1 14.5 15.8 11.6 13.4 14.6 15.4 11.4 9.9 14.7 17.5

85.9 85.5 84.2 88.4 86.6 85.4 84.6 88.6 90.1 85.3 82.5

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

14.2

85.8



FRAGE 21: WAS WURDE VERMISSI ?

TOTAL BASIS

RECALL

TOTAL

1 FEHLENDE INFORMATION 12

2 NEISSER TEE, VERPFLEGUNG 16

3 OFFENE TOILETTEN 2

4 SONSTISES 93

99 KEINE ANGABE 2

SESCHLECHI <<<ALIERSGRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS

11EIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-
LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

119 57 62 39 10 17 29 14 8 17 46 42

5 7 0 1 1 8 3 7

8 8 3 1 2 6 3 2 2 8

2 0 0 0 1 01 0 001

42 51 37 8 13 17 9 7 15 40 29

2 0 1 100 0 002 0



FRAGE 21: WAS WURDE VERRISSI ?

TOTAl

RECALL BASIS

1 FEHLENDE INFORMATION

2 HEISSER TEE, VERPFLEGUNG

3 OFFENE TOILETTEN

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

101Al

10.1

13.4

1.7

78.2

1.7

GESCHLECHT <<< AllERSGRUPPENN> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

8.8 11.3 - 10.0 5.9 27.6 7.1 12.5 5.9 6.5 16.7

14.0 12.9 7.7 10.0 11.8 20.7 21.4 12.5 11.8 4.3 19.0

3.5 - - - 5.9 - 7.1 - - - 2.4

73.7 82.3 94.9 80.0 76.5 58.6 64.3 87.5 88.2 87.0 69.0

3.5 - 2.6 10.0 ---- - 4.3 -

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

119 57 62 39 10 17 29 14 8 17 46 42



FRAGE 22: HABEN SIE VERRESSERUNGSVORSCHLAEGE ?

1 JA

2 NEIN

TOTAl BASIS

RECAll

101Al

839

839

SESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL# SIU-

LE OBER DIUM

127 198 91 70 171 313 240

127 198 91 70 171 313 240

403 429 247 86

403 429 247 86

143 57 85 31 16 28 36 22 7 23 52 48

696 346 344 216 70 99 162 69 63 148 261 192



FkAGE 22: HABEN SIE VERRESSERUNGSVORSCHLAEGE ?

1 JA

2 REIN

TOTAL

RECALL BASIS

101 Al GESCHLECHT <<<ALTEESSRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB RAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

14.1 19.8 12.6 18.6 22.0 18.2 24.2 10.0 13.5 16.6 20.0

85.9 80.2 87.4 81.4 78.0 81.8 75.8 90.0 86.5 83.4 80.0

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

17.0

83.0



FRAGE 23: VERBESSERUNGSVORSCHLAEGE

TOTAL BASIS

RECALL

1 BESSERE ANKUENDIGUNS

2 SESSERE ORGARISATION

3 11EHR INFOSTAENDE

4 11[HR AllSAGEN

5 KONTROLLSTELLE

6 VERPFLESUNGSANGEBOI

7 ANDERE JAHRESZEIT

B ANGEBOT FUER KINDER

9 SONSTIGES

99 KEllIE ANGABE

JOIAL

52

18

6

2

5

5

8

9

47

6

GESCHLECHI <<<All[RSGRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

20

8

3

1

1

1

3

6

19

2

32

10

3

1

4

4

4

3

28

4

6 13

33

01

00

02

00

11

04

57

12

14

4

2

1

1

2

3

3

11

4 11 17

135

021

001

100

001

113

013

1 7 20

013

18

9

2

0

1

1

0

3

18

2

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

143 57 85 31 16 28 36 22 7 23 52 48

5 9

4 3

1 2

1 0

0 1

2 1

1 1

2 0

i5 6

2 0



FRAGE 23: VEREESSERUNGSVORSCHIAEGE

TOTAl

RECALL BASIS

1 BESSERE ANKUENDIGUNG

2 BESSERE ORGANISATION

3 MEHR INFOSTAENDE

4 REHR ANSAGEN

5 KONTROLLSTELLE

6 VERPFLEGUNGSANGEBOT

7 ANDERE JAHRESZEIT

8 ANGEBOT FUER KINDER

9 SONSTIGES

99 KEINE ANSASE

10TAl

36.4

12.6

4.2

1.4

3.5

3.5

5.6

6.3

32.9

4.2

GESCHLECHT <<< ALTERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHkE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

35.1 37.6 16.1 37.5 46.4 38.9 40.9 57.1 47.8 32.7 37.5

14.0 11.8 12.9 18.8 10.7 11.1 13.6 14.3 13.0 9.6 18.8

5.3 3.5 3.2 - 3.6 5.6 9.1 - 8.7 1.9 4.2

1.8 1.2 3.2 - - 2.8 - - - 1.9 -

1.8 4.7 - - 7.1 2.8 4.5 14.3 -
- 2.1

1.8 4.7 6.5 - - 5.6 4.5 - - 1.9 2.1

5.3 4.7 3.2 6.3 3.6 8.3 4.5 14.3 4.3 5.8 -

10.5 3.5 6.5 - 14.3 8.3 - - 4.3 5.8 6.3

33.3 32.9 48.4 31.3 25.0 30.6 27.3 14.3 30.4 38.5 37.5

3.5 4.7 6.5 6.3 7.1 2.8 - - 4.3 5.8 4.2

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

143 57 85 31 16 28 36 22 7 23 52 48



FRAGE 24: WEITERE SPORTLICHE BElAETIGUNG IN NAECHSTER ZEIl

TOTAL BASIS

RECALl

1 JA

2 ROEGLICHERWEISE

3 NEIN

4 KEINE ANGABE

TOTAL

839

839

735

77

17

10

SESCHLECHT <<<ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

11EIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-
LE OBER DIUM

403 429 247 86 127 198

403 429 247 86 127 198

352 377 227

39 37 17

6 11 1

642

72 112

11 12

12

21

171

18

4

5

58 138

B 20

48

05

277

29

4

3

215

18

5

2

91 70 171 313 240

91 70 171 313 240

79

8

4

0

*



FRAGE 24: WEITERE SPORILICHE BETAETIGUNG IN NAECHSTER ZEIT

TOTAL

RECAll BASIS

1 JA

2 ROEGLICHERWEISE

3 NEIN

4 KEINE ANGABE

TOTAL

87.6

9.2

2.0

1.2

6ESCHlECHT <<< ALIERSGRUPPENN> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /
1]CH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

87.3 87.9 91.9 83.7 88.2 86.4 86.8 82.9 80.7 88.5 89.6

9.7 8.6 6.9 12.8 9.4 9.1 8.8 11.4 it.7 9.3 7.5

1.5 2.6 0.4 1.2 1.6 2.0 4.4 5.7 4.7 1.3 2.1

1.5 0.9 0.8 2.3 0.8 2.5 - - 2,9 1.0 0.8

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240



FkAGE 25: 11OESLICHE AKTIVITAET

TOTAL BASIS

RECALL

1 MIT FARILIE,FREUNDEN,
BEKANNTEli

2 lit RAHMEN DER FRANK-

FURTER TRIMMING-SAISON

3 IM VEREIN

5 BREITENSPORT

6 LEISTUNGSSPORT

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

101AL

388

96

449

26

4

87

12

SESCHLECHT <<< Al TE R.5 GRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-
LE OBER DIUM

352 377 227 72 112

196

41

211

10

1

49

1

190

54

237

14

1

3B

5

91

22

175

2

2

30

3

37 75

3 10

52 63

12

00

11 18

11

107

38

90

9

0

18

2

38

10

45

2

1

3

2

33

12

15

10

0

5

3

80

22

87

0

0

8

3

146

39

172

2

2

33

4

111

17

154

1

0

36

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

735 171 79 58 138 277 215



FRAGE 25: 110[61-1CHE ARTIVITAET

TOTAL

RECAll BASIS

1 MIT FAMILIE,FREUNDEN,

BEKANINTER
2 1R kAHMEN DER FRANK-

FURTER TRIMMING-SAISON
3 IM VEREIN

5 BREITENSPORT

6 LEISTUNGSSPORT

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL

 ,
13.1

, 1
E-,

3.5

0.5

11.8

1.6

GESCHLECHT <<<Al TERSGRUPPEND> SCHULABSCHHlUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

55.7 50.4 40.1 51.4 67.0 62.6 48.1 56.9 58.0 52.7 51.6

11.6 14.3 9.7 4.2 8.9 22.2 12.7 20.7 15.9 14.1 7.9

59.9 62.9 77.1 72.2 56.3 52.6 57.0 25.9 63.0 62.1 71.6

2.8 3.7 0.9 1.4 1.8 5.3 2.5 17.2 - 0.7 0.5

0.3 0.3 0.9 - - - 1.3 - - 0.7 -

13.9 10.1 13.2 15.3 16.1 10.5 3.8 8.6 5.8 11.9 16.7

2.0 1.3 1.3 1.4 0.9 1.2 2.5 5.2 2.2 1.4 -

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

735 352 377 227 72 112 171 79 58 138 277 215



FkAGE 26: BESRUENDUNG FUER 'MOEGLICHERWElSE', HAEN61 Ag VON ...

TOTAL BASIS

RECALL

1 GESUNDHEITLICHE
VERFASSUNG

2 ANGEBOT, SELEGENHEIT

101Al

3 WENN ICH LEUTE HABE, DIE 18

III 1IiACHEN

4 SONSTIGES

99 KEINE ANSASE

SESCHLECHT <<<ALTERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB RAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

77 39 37 17 11 12 18 B B 20 29 18

3 1 2 0 1 1 0 0 1 1 2 0

33 15 17 8 8 3 10 3 0 8 10 13

9 8 7 22 6 1 01 7 6

23 12 11 5 2 56 3 1 4 11 5

11 65 1 0 1 0 2 6 6 20



FRAGE 26: BEGRUENDUNG FUEk 'MOESLICHERWEISE', HAENST AR VON
...

TOTAL

RECAll BASIS

1 GESUNDHEITLICHE

VERFASSUNG

2 ANGEBOT, GELESENHEIT

10TAl

3 WENN ICH LEUTE HABE, DIE 23.4

AITRACHEN

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

SESCHLECHI <<<ALTERSGRUPI·EN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAM JAHRE JAHRE JAHRE SCHII- TEL/ SIU-

LE OBER DIUM

38.5 45.9 47.1 72.7 25.0 55.6 37.5 - 40.0 34.5 72.2

23.1 21.6 41.2 18.2 16.7 33.3 12.5 - 5.0 24.1 33.3

30.8 29.7 29.4 18.2 41.7 33.3 37.5 12.5 20.0 37.9 27.8

15.4 13.5 5.9 - 8.3 - 25.0 75.0 30.0 6.9 -

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

71 39 37 17 11 12 18 8 8 20 29 18

3.9 2.6 5.4 - 9.1 8.3 - - 12.5 5.0 6.9 -

42.9

29.9

14.3



FRAGE 27: DESRUENDUNG FUER ' NEIN' : HINDERUNGSGRUND

TOTAl BASIS

RECALL

1 WENIG SPASS AN SPORT-

LICHER BETAETIGUNG

2 ANGST VOR VERLETZUNSEN

3 ZEITRANGEL

4 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

101 Al GESCHLECHI <<<ALIERSCRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS

WEIB IIAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

17 6 11 t 1 2 4 4 4 8 4 5

3 1 2 0 0 0 0 1 2 1 0

1 0 10 0 0 0 1 0 0 0 1

10 4 6 1 1 1 32 2 4 3 3

3 1 2 0 0 1 0 1 1 2 0 1

1 0 100 0 00 t 1 00



FRAGE 27: BEGRUENDUNS FUER 'NEIN': HlNDERUNSSGRUND

IOTAl

RECAll BASIS

1 WENIG SPASS AN SPORT-

LICHER RETA[116UNG

2 ANGST VOk VERLETZUNGEN

3 ZEITMANGEL

4 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

TOTAL

 35

SESCHLECHI <<<Al TERS GRUPPEN >>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

11CH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- IEL/ STU-

LE OBER DIUM

16.7 18.2

66.7 54.5 100.0 100.0 50.0 75.0 50.0 50.0 50.0 75.0 60.0

16.7 18.2

- 25.0 12.5

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

17 6 11 1 2 4 4 4 8 4 5

17.6 - - - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 -

5.9 - 9.1 - 25.0 - 20.0

17.6 - - 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - 20.0

5.9 - 9.1



FRAGE 28: TEILNAHME AN DER NAECHSTEN VERANSIALTUNG

TOTAL

TOTAL BASIS

RECALL

1 JA. BESTIAMT

2 JA, WAHRSCHEINLICH

3 NEIN, WAHRSCHEINLICH
NICHT

4 11(111, BESTI 11111 NICHI

5 KEINE ANGABE

839

839

GESCHLECHT <<< ALIERSGRUPPEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL/ STU-

LE OBER DIUM

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

315 157 156 88 23 42 95 41 18 79 135 83

375 173 202 134 47 67 62 29 28 71 146 129

46 23 23 9 9 9 11 4 1 13 16 14

15 6 9 63 22 20 2 7 6

88 44 39 10 4 7 28 15 23 6 98



FRAGE 28: TEILNAHME AN DER NAECHSTEN VERANSIALTUNS

·TOTAL

RECALL BASIS

1 JA, BESTIMMT

2 JA, WAHRSCHEINLICH

3 NEIN, WAHRSCHEINLICH

NICHT

4 NEIN, BEST 111111 HICHI

5 KEINE ANGABE

IOTAL GESCHLECHT <<<ALIERSGRUPIEN>>> SCHULABSCHHLUSS
WEIB MAENN - 19 20-25 26-35 36-45 46-55 56 + VOLKS MIT- ABI /

LICH LICH JAHRE JAHEE JAHRE JAHRE JAHRE JAHRE SCHU- TEL./ SIU-

LE OBER DIUM

39.0 36.4 35.6 26.7 33.1 48.0 45.1 25.7 46.2 43.1 34.6

42.9 47.1 54.3 54.7 52.8 31.3 31.9 40.0 41.5 46.6 53.8

5.7 5.4 3.6 10.5 7.1 5.6 4.4

10 9 9.1 4.0 4.7 5.5 14.1 16.5 32.9 3.5 2.9 3.3

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

839 403 429 247 86 127 198 91 70 171 313 240

37.5

44.7

5.5 1.4 7.6 5.1 5.8

1.8 1.5 2.1 2.4 3.5 1.6 1.0 2.2 - 1.2 2.2 2.5

10.5



AKTION lit.

TOIAL BASIS

RECALL

2

3

4

5

6

9 KElNE ANGABE

TOTAL

65

242

81

149

60

240

2

SPORTLICH SPORT AlS 11116LIED Ill TREIST SPORT AIT WIll WIEDER MITII.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" ----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

50

193

64

138

47

199

2

3 40

33 159

5 51

43 91

8 38

37 161

02

29

112

43

128

33

155

19

80

2t

10

14

44

2

29 19

84 60

22 36

21 85

36 6

96 65

10

10

27 79

0 32

21 59

4 42

18 102

0 1

1

118

42

70

16

127

1

839

839

15 0

49 25

t7 4

11 20

13 1

41 11

0 0



AKIION NR.

TOTAL

RECAll BASIS

2

3

4

5

6

9 KEl NE ANGABE

TOTAL

7.7

28.8

9.7

17.8

7.2

28.6

0.2

SPORTLICH SPORT ALS 1,11 GLIED IR TREIP.1 SPORT RIT Will WIEDER 11118.

AKTIV ----- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA HEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

7.2 10.3 2.3 7.4 5.8 10.0 10.D 7.0 1.4 - 0.3 -

27.8 33.6 25.6 29.3 22.4 42.1 29.1 22.1 38.0 25.1 31.5 41.0

9.2 11.6 3.9 9.4 8.6 11.1 7.6 13.3 - 10.2 11.2 6.6

19.9 7.5 33.3 16.8 25.6 5.3 7.3 31,4 29,6 18.7 18.7 32.8

6.8 8.9 6.2 7.0 6.6 7.4 12.5 2.2 5.6 13.3 4.3 1.6

28.7 28.1 28.7 29.7 31.0 23.2 33.2 24.0 25.4 32.4 33.9 18.0

0.3 - - 0.4 - 1.1 0.3 - - 0.3 0.3 -

839

839



FRAGE 1: ALTER 111 JAHREN

TOTAL BASIS

RECALL

1 BIS 19 JAHRE

2 20 BIS 25 JAHRE

3 36 BIS 35 JAHRE

4 36 BIS 45 JAHRE

5 46 BIS 55 JAHRE

6 56 JAHRE UND AELTER

7 KEINE ANGAPE

TOTAl

247

86

127

198

91

70

20

51'ORILICH SPORl ALS 1111611ED IM TRER.T SPORT MI WIll WIEDER MIll.

AKTIV ---------- VEREIN •AUSDAUERANTEll" -----------------

JA NEIN LEI- FREl- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

230

71

96

153

70

57

16

78 147

22 48

6 87

13 138

8 58

0 52

2 12

193

55

63

101

47

30

11

37 64

16 25

33 51

52 76

22 36

25 32

55

107

31

33

54

19

21

6

88 134

23 47

42 67

95 62

41 29

18 28

839

839

17 35 t5

15 9 12

31 9 11

45 13 13

21 3 6

13 1 1

4 1 3



FRAGE 1: ALTER IN JAHREN

101Al

RECALL BASIS

1 DIS 19 JAHRE

2 20 BIS 25 JAHRE

3 36 EIS 35 JAHRE

4 36 BIS 45 JAHRE

5 46 BIS 55 JAHRE

6 56 JAHRE UND AELTER

7 KEINE ANGABE

TOTAL

29,4

10.3

15.1

23.6

10.8

8.3

2.4

SPORIllCH SPORT AlS 111161.IED Ill TREIBT SPORT RII Wlll WIEDER MIll.

AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL• -----------------

JA REIN LE!- FRE]- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

33.2 11.6 60.5 27.1 38.6 19.5 22.1 39.5 49.3 27.9 35.7 24.6

10.2 10.3 17.1 8.9 11.0 8.4 8.7 11.4 12.7 7.3 12.5 19.7

13.9 21.2 4.7 16.1 12.6 17.4 17.6 12.2 12.7 13.3 17.9 18.0

22.1 30.8 10.1 25.5 20.2 27.4 26.3 19.9 18.3 30.2 16.5 21.3

10.1 14.4 6.2 10.7 9.4 11.6 12.5 7.0 4.2 13.0 7.7 9.8

8.2 8.9 - 9.6 6.0 13.2 11.1 7.7 1.4 5.7 7.5 1.6

2.3 2.7 1.6 2.2 2.2 2.6 1.7 2.2 1.4 2.5 2.1 4.9

839

839



FRAGE 2: GESCHLECHI

TOTAL BASIS

RECALL

1 WElBlICH

2 11AENNLICH

3 KEINE ANSABE

TOTAl

403

429

7

SPORTLICH SPORT ALS /116LIED IM TREIBI SPORT 1111 WIll WIEDER MITII.

AKTIV --------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA WEIN LEI- FREI- ----------- SEHE HOCH NICHI JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

323

365

5

48 263 237

80 277 258

125

84

106

0

140

147

2

135

134

2

29 157

42 156

02

173

202

839

839

BO 29

64 32

2 0



FRAGE 2: GESCHLECHT

TOTAL

RECALL 8ASIS

1 WElBlICH

2 MAENNLICH

3 KEINE ANSABE

TOTAL

48.0

51.1

0.8

SPORTllCH SPORT ALS 11116LlED lA TREIP.1 SPORT lilI Illl WlEDER 1111Ii.

AKTIV ----------VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA REIN LEl- FREI- ----------- SEHE HOCH NICHI JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

46.6 54.8 37.2 48.5 47.4 44.2 48.4 49.8 40.8 49.8 46.1 47.5

52.7 43.8 62.0 51.1 51.6 55.8 50.9 49.4 59.2 49.5 53.9 52.5

0.7 1.4 0.8 0.4 1.0 - 0.7 0,7 - 0.6 - -

839

839



FRAGE 3: SCHULABSCHIUSS

TOTAl BASIS

RECALL

1 VOLKSSCHULE

2 MITTEL-, REAL-, OBER-

SCHULE OHNE ABITUR

3 ABITUR / STUDIUM

4 KEIHE ANGASE

10TAl SPORTlICH SPORT ALS MIGLIED 111 TREIBI SPORT MIT WIll WIEDER MITA.
AKTIV ----------VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN lEI- FRE- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. 11AHR.

· 693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

839

839

171 124 47 19 101 85 39 57 42 13 79 71 15

313 266 47 41 218 184 81 103 103 29 135 146 23

240 207 33 53 152 165 42 89 81 22 83 129 20

115 96 19 16 71 66 28 40 45 7 18 29 3



FIAGE 3: SCHUIABSCHLUSS

101Al

RECALL BASIS

1 VOlKSSCHULE

2 MITTEL-, REAL-, OBER-

SCHULE OHNE ABITUR

3 ABITUR / STUDIUM

4 KEINE ANGABE

IOTAl SPORTlICH SPORT AlS RITGLIED 11  TREIBT SPORT Kil WILl WIEDER RITA.

AKTIV ----------VEREIN 'AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEl N

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

17.9 32.2 14.7 18.6 17.0 20.5 19.7 15.5 18.3 25.1 18.9 24.6

38.4 32.2 31.8 40.2 36.8 42.6 35.6 38.0 40.8 42.9 38.9 37.7

29.9 22.6 41.1 28.0 33.0 22.1 30.8 29.9 31.0 26.3 34.4 32.8

13.9 13.0 12.4 13.1 13.2 14.7 13.8 16.6 9.9 5.7 7.7

839

839

20.4

37.3

28.6

13.7 4.9



FRAGE 4: INFORMATIONS-MEDIUM

TOTAL BASIS

RECAll

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 TAGESZEITUNS

4 PlAKATE

5 HANDZETIEL

6 FREUNDE / BEKANNTE

8 APOTHEKER

9 BETRIEBSSPORTVERBAND

10 STADIGESUNDHEITSAMI

11 VEREIN, ABTEILUNG Ill

VEREIN

98 501ISTIGES

99 KEINE ANGABE

101Al SPORTLICH SPORT ALS MIGLIED 111 TREIST SPORT MIl WIll WIEDER MIla.

AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNS ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

164 37 22 135 113 50 88

839

839

25 22 3 1 20 i5 7 4 14 1 5 16 2

67 53 14 6 46 29 24 27 19 2 32 28 4

201 57 11 91 71 7

142 111 31 20 87 81 30 46 42 12 67 64 1

164 137 27 28 106 107 29 55 52 16 66 68 12

237 201 36 41 155 154 47 80 78 26 73 143 17

5 4 1 2 1 4 0 0 1 0 2 00

22 20 2 2 16 14 6 11 72500

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

43 43 0 19 24 43 0 10 21 7 22 17 4

124 102 22 20 79 71 30 35 47 8 44 51 10

33 26 7 8 18 17 9 8 9 6 4 18 8



FRAGE 4: INFORMATIONS-MEDIUM

TOIAl

RECALL BASIS

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 TAGESZEITUNG

4 PLAKATE

5 HANDZET1El

6 FREUNDE / BEKANNIE

8 APOTHEKER

9 BETRIEBSSPORTVERBAND

10 STADISESUNDHEITSAIT

11 VEREIN, ABTEILUNG IM

VEREIN

98 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

101Al SPORILICH SPORT ALS 111161-IED 111 TREIBI SPORT 1111 WIll WIEDER Il1111.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL• ----------------

JA NEjN LEI- FRE]- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, HE]N
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

7.6 9.6 4.7 8.5 5.8 12.6 9.3 7.0 2.8 10.2 7.5 6.6

23.7 25.3 17.1 24.9 22.6 26.3 30.4 21.0 15.5 28.9 18.9 11.5

16.0 21.2 15.5 16.1 16.2 15.8 15.9 15.5 16.9 21.3 17.1 11.5

19.8 18.5 21.7 19.6 21.4 15.3 19.0 19.2 22.5 21.0 18.1 19.7

29.0 24.7 31.8 28.6 30.8 24.7 27.7 28.8 36.6 23.2 38.1 27.9

14.7 15.1 15.5 11.6 14.2 15.8 12.1 17.3 11.3 14.0 13.6 16.4

3.3 8.5 1.3 4.8 13.1

839

839

3.0 3.2 2.1 0.8 3.7 3.0 3.7 1.4 5.2 1.4 1.6 4.3 3.3

8.0

24.0

16.9

19.5

28.2

0.6 0.6 0.7 1.6 0.2 0.8 0.4 0.6

2.6 2.9 1.4 1.6 3.0 2.8 3.2 3.8 2.6 2.8 1.6

0.1 0.7

5.1 6,2 14.7 4.4 8.6 3.5 7.7 9.9 7.0 4.5 6.6

14.8

3.9 3.8 4.8 6.2 3.3 3.4 4.7 2.8



FRAGE 5: LIEFERANT DEk RESTEN INFORMATION

101Al BASIS

RECALL

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 IAGESZEITUNG

4 PlAKATE

5 HANDZETTEL

6 FREUNDE / BEKANNTE

8 APOTHEKER

9 BETRIEBSSPORTVERBAND

11 VEREIN, ABTEILUNG 111

VEREIN

98 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

101Al SPORTLICH SPORl AlS 11116LIED IR TkEIBT SPORT MT WILl VIEDER 1 1111.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANIEIL" ----------------

JA NEIN LEt- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. HAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

151 31 28 118 118 33 60 62 13 74 85 8

839

182

4 220 2 1 0 2 0 1 3 0

9 9 0 1 86 3 3 6 0 4 5 0

34 29 5 6 23 25 4 12 14 1 16 16 1

22 16 6 2 14 11 5 75 1 7 13 2

33 24 9 5 19 18 6 11 1 3 19 11 3

28 28 0 3 25 23 5 13 9 5 11 16 1

2 1 1 0 0 10 0 1 0 0 0 0

3 3 001 2 1 2 10 0 0 0

e 8 0 3580 1 4 1 43 1

11 832 5 7 1 3 30 3 4 0

28 23 5 6 16 16 7 8 10 2 9 14 0



FRAGE 5: LIEFERANT DER BESTEN INFORRATION

101Al

RECALL

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 TAGESZEITUNG

4 PLAKATE

5 HANDZEITEL

BASIS

6 FREUNDE / BEKANNTE

8 Af'OTHEKER

9 BETRIEBSSPORTVERBAND

11 VEREIN, ABTEILUNG IM

VEREIN

98 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

TOTAL SPORILICH SPORT ALS 111161.IED 111 TREIBI SPORT MII WILl WIEDER M111,

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL' ----------------

JA NEIN LEI- FREl- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NE]N
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

151 31 28 118 118 33 60 62 13 74 85 8

3.6 6.8 5.1 9.1 5.0 9.7

19.2 16.1 21.4 19.5 21.2 12.1 20.0 22.6 7.7 21.6 18.8 12.5

10.6 19.4 7.1 11.9 9.3 15.2 11.7 8.1 7.7 9.5 15.3 25.0

15.9 29.0 17.9 16.1 15.3 18.2 18.3 11.3 23.1 25.7 12.9 37.5

18.5 - 10.7 21.2 19.5 15.2 21.7 14.5 38.5 14.9 18.8 12.5

1 7 6.5 7.7 5.4 3.5 12.5

15.2 16.1 21.4 13.6 13.6 21.2 13.3 16.1 15.4 12.2 16.5

839

182

2.2 1.3 6.5 1.7 0.8 3.0 3.2 1.4 3.5

4.9 6.0 5.4 5.9

18.7

12.1

18.1

15.4

1,1 0.7 3.2 0.8 1.6

1.6 2.0 0.8 1.7 3.0 3.3 1.6

4.4 5.3 10.7 4.2 6.8

6.0 5.3 9.7 7.1 4.2 5.9 3.0 5.0 4.8 4.1 4.7

15.4



FRAGE 6: GRUENDE FUER DIE TEILMAHME

101Al BASIS

RECALL

1 GESUNDHEITLICHE

2 SPASS AN SPORTLICHER
BElAETIGUNG

3 ERWERS DES TRIMMING-

ADLERS

5 GESELLISKEIT

6 SPASS AM TANZSPORT

7 VEREIN

98 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

TOTAL SPORILICH SPORT AlS MITGLIED 111 TREIBT SPORT 1!IT WIll WIEDER MIR.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" ----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, INEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

839

839

164 126 38 12 109 73 53 60 47 10 72 61 4

673 571 102 106 446 411 157 257 211 56 271 295 42

29 29 0 10 19 24 4 8 15 1 13 13 0

3 2 1 1 1 20 0 2 0 2 0 1

3 3 0 032 1 0 30 0 2 1

3 30 30 3 0 0 2 1 2 1 0

119 99 20 19 78 75 24 28 48 10 32 65 12

15 9 6 18 723 3 2 2 4 5



FRAGE 6: GRUENDE FUER DIE TEILNAHAE

101 Al

RECALL BASIS

1 GESUNDHEITLICHE

2 SPASS AN SPORTLICHER

REIAETIGUNG

3 ERWERS DES TRIRRING-

ADLERS

5 GESELLIGKEII

6 SPASS AM TANZSPORT

7 VEREIN

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGAPE

TOTAL SPORTllCH SPORT AlS MIGLIED IM TREIET SPORT Mll Wlll WIEDEk 1 1111.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL• ----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

18.2 26.0 9.3 20.1 14.6 27.9 20.8 17.3 14.1 22.9 16.3 6.6

82.4 69.9 82.2 82.3 82.2 82.6 88.9 77.9 78.9 86.0 78.7 68.9

14.3 13.7 14.7 14.4 15.0 12.6 9.7 17.7 14.1 10.2 17.3 19.7

839

839

19.5

80.2

3.5 4.2 7.8 3.5 4.8 2.1 2.8 5.5 1.4 4.1 3.5

0.4 0.3 0.7 0.8 0.2 0.4 0.7 0.6 1.6

0.4 0.4 0.6 0.4 0.5 1.1 0.5 1.6

0.4 0.4 2.3 0.6 0.7 1.4 0.6 0.3

14.2

1.8 1.3 4.1 0.8 1.5 1.4 1.1 1.0 1.1 2.8 0.6 1.1 8.2



FRA6E 7: WICHTIGSIER GRUND

TOTAL BASIS

RECALl

1 GESUNDHEITLICHE

2 SPASS AN SPORTLICHER
BETAETIGUNG

3 ERWERB DES TRIMMING-

ADLERS

5 SESELLIGKEIT

6 SPASS Al TANZSPORT

98 SONSTISES

99 KEINE AN6AZE

TOTAL SPORTl ICH SPORT AlS 11116LIED Ilt TREIBT SPORT 1111 WIll WIEDER MITII.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

149 21 23 122 97 51 67 60 9 79 66 4

839

170

30 21 9 2 19 14 1 8 12 0 14 13 0

91 82 9 10 70 52 30 37 30 8 50 37 3

6 6 0 4 2 6 0 230 2 40

8 8 0 0 86 2 35 0 2 20

1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1

11 10 1 4 682 3 6 1 4 5 0

23 2123161010143 0 7 5 0



FkAGE 7: WICHTIGSTER GRUND

101 Al

RECALL

1 GESUNDHEITLICHE

BASIS

2 SPASS AN SPORTLICHER

BETAETIGUNS

3 ERWERB DES IRIRMING-

ADLERS

5 SESEll]6*Ell

6 SPASS Al TANZSPORT

98 SORSTIGES

99 KEINE ANGABE

101Al SPORTLICH SPORT AlS MITGLIED 111 TREIBT SPORT AIT WIll Wl[DER RITA.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LE]- FRE)- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

149 21 23 122 97 51 67 60 9 79 66 4

14.1 42.9 8.7 15.6 14.4 13.7 11.9 20.0 - 17.7 19.7

55.0 42.9 43.5 57.4 53.6 58.8 55.2 50.0 88.9 63.3 56.1 75.0

6.7 4.8 17.4 4.9 8.2 3.9 4.5 10.0 11.1 5.1 7.6

14.1 9.5 13.0 13.1 10.3 19.6 20.9 5.0

839

170

17.6

53.5

3.5 4.0 17.4 1.6 6.2 3.0 5.0 2.5 6.1

4,7 5.4 6.6 6.2 3.9 4.5 8.3 2.5 3.0

0.6 0.7 0.8 1.0 1.7 - 25.0

6.5

13.5 8.9 7.6



FRAGE B: RESELIIAESSIGE SPORILICHE AKTIVITAEI

1 JA

2 NEIN

TOIAL BASIS

RECALL

TOTAL SPORTLICH SPORT ALS 11116LIED 111 IRE181 SPORT 1111 WIll Wl[DER MITR.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STING ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

190 289 271 71 278 303 48

839

839

693 693 0 129 542 500

146 0 146 0 0 0 0 00 0 37 72 13



FRAGE 8: REGELMAESSIGE SPORTL]CHE AKTIVITAEI

1 JA

2 NEIN

TOIAL

RECALL BASIS

TOTAL StORTLICH SPORT ALS MIGLIED 111 TREIP.1 SPORT 1111 Ulll WIEDER MIR.
AKTIV ---------- VEREIN "AUSDABERANTEIL" -----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

6 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 88.3 80.8 78.7

- 100.0 - 11.7 19.2 21.3

839

839

82.

17.4



FRAGE 9: SPORILICHE AKTIVITAET PRO WOCHE

101Al BASIS

RECALL

1 - 1 Al

2 - MAL

3 NOCH OEFTER

4 KEINE ANGABE

10TAl

178

232

278

5

SPORTLICH SPORT ALS MISLIED 18 TREIN SPORT lilI WIll WIEDER 111111.

AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANIEIL" -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 0 129 542 500 190 289 271 71 278 303 48

17B

232

278

4 161

32 196

93 180

05

101

173

224

2

75 76

59 103

53 107

33

69

83

118

1

15 48

23 97

32 131

12

84

105

111

3

839

693

0 7

0 14

0 27

0 0



FRAGE 9: SPORILICHE AKTIVIJAET PRO WOCHE

TOTAL

RECALL BASIS

1 - RAL

2 - MAL

3 NOCH OEFTER

4 KEINE ANGABE

TOTAL

25.7

33.5

40.1

0.7

SPORILICH SPORT AlS MilSLIED 11 IREIE.1 SPORT lilI WILl Wl EDER 111111.

AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL" ----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 0 129 542 500 190 289 271 71 278 303 48

25.7

33.5

40.1

0.7

- 3.1 29.7 20.2 39.5 26.3 25.5 21.1 17.3 27.7 14.6

- 24.8 36.2 34.6 31.1 35.6 30.6 32.4 34.9 34.7 29.2

- 72.1 33.2 44.8 27.9 37.0 43.5 45.1 47.1 36.6 56.3

- - 0.9 0.4 1.6 1.0 0.4 1.4 0.7 1.0 -

839

693



FRAGE 10: AUSSEUEF·IE SPORIARIER

T01Al BASIS

RECAll

1 TURNEN

2 JAZZGYINASTIK

3 GYMNASTIK
4 SKISTINASTIK

5 BALLETT
6 TURNIERIANZ
7 AEROBIC

8 VOLLEYBALL
9 HANDBALL

10 ROLLSCHUHLAUF
11 KRAFTRAUR
12 BOXEN
13 JUDO
14 KARATE
15 TISCHTENNIS
16 KEGELN
17 LAUFEN
18 DAUERLAUF

19 LANGLAUF

20 WANDERN
21 SKIFAHRER
22 FELDTENNIS
23 FUSSBAll
24 TAUCHEN

25 SCHLITTSCHUHLAUFEN
26 EISSCHNEllAUF
27 SCHWIMEN

28 RADSPORT
29 SQASH

30 SCHIESSEN
32 TENNIS
33 REITEN
34 LEICHTATHLETIK
35 SONSTIGES
99 KEllIE ANGABE

IOTAL

62
25
115

4

4

48

19
44

19
4

19
2
6
5

37
30
70
42
15
39
33
1

65
4

69
8

144

61
13
4

81

11
59

108

1B

SPORILICH SPORI ALS 11116lIED lit IREIST SPORT MT Wlll WIEDER MIll.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 0 129 542 500 190 289 271 71 278 303 48

62
25

t 15

4

4

48

19
44
19

4

19
2
6
5
37
30
70
42

15

39

33

1

65
4

69

8
144

61

13
4

B1

11
59

108

18

0 15
07
0 11

00
0 0

05

03
0 10
09
03
0B
01
02
00
0 11
0 12
0 8

04
04
0 0

07

00
0 12
00

0 14
07
0 18

01
00
00
0 22
03
0 21
0 29

47

18
98

4

4

41

16

33
10
1

11
1

4

5
25
18

61
38

10
35

26

1

51
4

54

1

124
57

i3
4

56
8
38

78

16

57
22

86

3

2
37

17
39
17

3
14
1
6
5

27
26
44

22
12

22

23

0
48
3

34
8
96

27

7

3
67

6

53
95

5
3

29

1

2

11

2

5

2
1
5
1

0
0
10
4

26
19

3
16

10

1

17
1

35
0
46

34

6
1

14

5
6

13

9

13

3
47

1

1
12

5
10
2
1

7
0
2
2

11

5
70

42
15
2D
18

0

19
4

33
0

144

61
9

1

27
2

19
25

2i

22
68

3
3

36

14

34
17

3
3
1

1

0

26
11

0
0

0

19

12

1
46
0

18
4

0
0
4

2

54
2
21

34

28
0

0
0

0

0

0

0

0
0

9
1

3
3

0

14

0
0

0

0
3

0

0
0

12
1
0

0

0
1

0
7
19

12

29

6

57

0

2
20

11

16
10

0

9
0

4

4

13
19

3D
18

7
7

15

0
15

2

26
5

68
22

5
2

38
3
27
30
11

24 6

16 2

40 9

31

20

22 4

52

23 3
71
40

82
20
10
10
19 4

91

32 5
17 2

31
70
13 3

10
39 9

10

36 5
30
54 5

28 4

62
10

34 7

61
24 5
65 9

41

839

693



FRAGE 10: AUSGEUEBTE SPORTARTEN

TOIAL

RECALL BASIS

1 TURNEN

2 JAZZGYMNASTIK

3 6YMNASIIK

4 SKIGYANASTIK

5 BALLETI
6 TURNIERTANZ

7 AEROBIC

8 VOllEYBALl
9 HANDEAll

10 ROLLSCHUHLAUF
11 KkAFIRAUM

12 BOXEN

13 JUDO

14 KARATE
15 TISCHTENNIS

16 KEGELN
17 LAUFEN

18 DAUERlAUF
19 LANGLAUF

20 WANDERN

21 SKIFAHREN

22 FELDTENNIS

23 FUSSBALl
24 TAUCHEN

25 SCHLITISCHUHLAUFEN

26 EISSCHNELLAUF
27 SCHWIMEN

28 RADSPORT
29 SOASH

30 SCHIESSEN

32 1ERNIS

33 REITEN
34 l[ICHTATHLETIK

35 SONSTIGES
99 KEINE ANGABE

101Al

8.9

3.6
16.6

0.6
0.6

6.9

2.7

6.3
2.7
0.6
2.7
0.3

0,9
0.7

5.3

4.3
10.1

6.1

2.2
5.6

4.B

0.1

9.4

0.6

to.0

1.2

20.8

8.8

1.9
0.6

11.7

1.6

B.5

15.6
2.6

SPORILICH SPORT ALS

AKTIV ----------

JA HEIN LEI- FREI-

STUNG ZEIT

8.9

3.6
16.6

0.6

0.6
6.9

2.7
6.3
2.7

0.6
2.7

0.3

0.9
0.7

5.3

4.3
10.1

6.1

2.2

5.6
4.8

0.1

9.4

0.6

10.0
1.2

20.8

8.8

1.9
0.6

it.7

1.6

8.5
15.6

2.6

RITSLIED 111 TREIBI SPORT RIT WIll WIEDER 81111.

VEREIN "AUSDAUERANTEIL" ---------------

----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.JA

542 500

542 500

- 11.6 8.7 11.4 2.6
- 5.4 3.3 4.4 1.6
- 8.5 18.1 17.2 15.3
- - 0.7 0.6 0.5
- - 0.7 0.4 1.1
- 3.9 7.6 7.4 5.8
- 2.3 3.0 3.4 1.1
- 7.8 6.1 7.8 2.6
- 7.0 1.8 3.4 1.1
- 2.3 0.2 0.6 0.5
- 6.2 2.0 2.8 2.6
- 0.8 0.2 0.2 0.5
- 1.6 0.7 1.2 -

- - 0.9 1.0 -

- 8.5 4.6 5.4 5.3
- 9.3 3.3 5.2 2.1
- 6.2 11.3 8.8 13.7
- 3.1 7.0 4.4 10.0
- 3.1 1.8 2.4 1.6
- - 6.5 4.4 8.4

5.4 4.8 4.6 5.3
- - 0.2 - 0.5
- 9.3 9.4 9.6 8.9
- - 0.7 0.6 0.5
- 10.9 10.0 6.8 18.4

- 5.4 0.2 1.6 -

- 14.0 22.9 19.2 24.2
- 0.8 10.5 5.4 17.9
- - 2.4 1.4 3.2
- · - 0.7 0.6 0.5
- 17.1 10.3 13.4 7.4
- 2.3 1.5 1.2 2.6
- 16.3 7.0 10.6 3.2
- 22.5 14.4 19.0 6.8

- 3.0 1.6 4.7

4.5

1.0
16.3
0.3

0.3
4.2

1.7

3.5

0.7

0.3

2.4

7.7

8.1

25.1
1.1

1.1

13.3

5.2
12.5

6.3

1.1

1.1

0.4

0.40.7
0.7 -

3.8 9.6

1.7 4.1

24.2 -

14.5 -

5.2 -

6.9 7.0

6.2 4.4
- 0.4

6.6 17.0
1.4 -

11.4 6.6
- 1.5

49.8 -

21.1
3.1 1.5
0.3 0.7

9.3 19.9
0.7 0.7

6.6 7.7
8.7 12.5

39.4 10.4 7.9 12.5
- 2.2 5.3 4.2
- 20.5 13.2 18.8
- - 1.0 2.1
- 0.7 0.7 -

- 7.2 7.3 8.3
- 4.0 1.7 4.2
- 5.8 7.6 6.3
- 3.6 2.3 2.1
- - 1.3 -

12.7 3.2 2.6 4.2
1.4 - 0.7 -

4.2 1.4 0.3 -

4.2 1.4 0.3 -

- 4.7 6.3 8.3

19.7 6.8 3.0 2,1
- 10.8 10.6 10.4
- 6.5 5.6 4.2
- 2.5 1.0 2.1
- 2.5 2,3 -

4.2 5.4 4.3 6.3
- - 0.3 -

- 5.4 12.9 18.8
- 0.7 0.3 -

16.9 9.4 11.9 10.4

1.4 1.8 1.0 -

- 24.5 17,8 10.4
- 7.9 9.2 8.3
- 1.8 2.0 4.2

1.4 0.7 0.3 -

- 13.7 11.2 14.6

9.9 1.1 2.0 2.1

26.8 9.7 7.9 10.4

16.9 10.8 21.5 18.8
- 4.0 1.3 2.1

839 693 146 129 190 289 271 71 315 375 61

693 693 0 129 190 289 271 71 278 303 48



FRAGE 10: AUSGEUEBTE SPORIARTEN NACH AUSDAUERANIEIL

TOTAL BASIS

RECALL

1 ANTEll SEHR HOCH

2 ANTEIL HOCH

3 ANIEIL NICHT HOCH

TOTAL

289

271

71

SPORILICH SPORT ALS MITSLIED lit TREIBT SPORT lilI WILl WIEDER RITA.

AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL' ----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

631 0 117 494 456 173 289 271 71 253 274 43

289

271

71

30 252

55 203

32 39

181

217

58

106

54

13

289 0

0 271

0

0 126

0 92

71 35

116

133

25

839

631

0 14

0 21

0 8



FRAGE 10: AUSG[UEBTE SPORTARTEN NACH AUSDAUERANIEIL

TOTAL

RECAll BASIS

1 ANIEIL SEHR HOCH

2 ANTEIL HOCH

3 ANTEIL NICHT HOCH

TOTAL

45.8

42.9

11.3

SPORTLICH SPORT AlS 11116LIED 111 TAEIST SPORT MIl WILl WIEDER MIll.
AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH 111 CHI JA, JA, WEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

631 0 117 494 456 173 289 271 71 253 274 43

45.8

42.9

11.3

- 25.6 51.0 39.7 61.3 100.0 - - 49.8 42.3 32.6

- 47.0 41.1 47.6 31.2 - 100.0 - 36.4 48.5 4B.8

- 27.4 7.9 12.7 7.5 - - 100.0 13.8 9.1 18.6

839

631



FRAGE 11: SELBSTEINSCHAETZUNG

TOTAL BASIS

RECALl

1 LEISTUNGSSPORTLER

2 FREIZEITSPORTLER

3 KEINE ANGASE

TOTAL

129

542

22

SPORILICH SPORT ALS MIGLIED 111 TREIBT SPORT MIT Wlll WIEDER.MIA.

AKTiV --------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA WEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEl N

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 0 129 542 500 190 289 271 71 278 303 48

129

542

22

0 129 0 123

0 0 542 364

00 0 13

6

175

9

3D

252

7

55

203

13

32 63

39 211

0 4

51

242

10

839

693

10

37

1



FRAGE 11: SELESTEINSCHAETZUNG

TOIAL

RECALL BASIS

1 LEISTUNGSSPORTLER

2 FREIZEITSPORTLER

3 KE]NE AN6A6E

TOTAl

18.6

78.2

3.2

SPORILICH SPORT ALS MITSLIED 111 TREIBI SPORT MIT WILL WIEDER NTR.
AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL' ----------------

JA NEIN LEI- FREl- ----------- SEHR HOCH NiCHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAI#t.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 0 129 542 500 190 289 271 71 278 303 48

18.6

78.2

3.2

- 100.0 - 24.6 3.2 10.4 20.3 45.1 22.7 16.8 20.8

- 100.0 72.8 92.1 87.2 74.9 54.9 75.9 79.9 77.1

- - 2.6 4.7 2.4 4.8 - 1.4 3.3 2.1

839

693



FRAGE 12: VEkEINS11116LIEDSCHAfl

101Al BASIS

RECAll

1 JA

2 NEIN

3 KEINE ANSABE

10TAl

500

190

3

SPORTLICH SPORT AlS 11116LIED IA TREIN SPORT AIT WIll WIEDER MIR.
AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEl N

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 0 129 542 500 190 289 271 71 278 303 48

500

190

3

0 123

06

00

364

175

3

500

0 190

181

106

2

217

54

58 208

13 69

01

220

83

839

693

35

13

0



FRAGE 12: VEREINSMITGLIEDSCHAFT

TOTAL

RECALL BASIS

1 JA

2 NEIN

3 KEINE ANGABE

TOTAL

72.2

27.4

0.4

SPORTLICH SPORT ALS MIGLIED 111 TREIBT SPORT MI WILl WIEDEk Mill ,

AKTIV ---------- VEREIN -AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN lE]- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 0 129 542 500 190 289 271 71 278 303 48

72.2

27.4

0.4

- 95.3 67.2 100.0

- 4.7 32.3 -

- - 0.6 -

- 62.6 80.1 81.7 74.8 72.6 72.9

100.0 36.7 19.9 18.3 24.8 27.4 27.1

- 0.7 - - 0.4 - -

839

693



FRAGE 13: BEGRUENDUNG FUER SPORILICHE INAKTIVITAET

101Al BASIS

RECALL

1 KEINE ZE11

2 ICH WEISS NICHT MIT WER

3 1CH WEISS NlCHT WO

4 ICH STRENSE MICH NICHT

6ERNE KOERPERLICH AN

6 SESUNDHEITLICHE GRUENDE

8 WENIG INTERESSE

9 FAMILIAERE GRUENDE

10 VEREINSPOLITIK

98 SONSTISES

99 KEINE ANSABE

TOTAL SPORTLICH SPORl ALS MITSLIED 111 TREIBT SPORT MIT WIll WIEDER MITM.

AKTIV ---------- VEREIN 0AUSDAUERANTEll' -----------------

JA HEIN LEl- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNS ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

0 146 000 000 0 37 72 13

839

146

83 0 83 0 0 0 0 0 0 0 22 45 6

17 0 17 0 0 0 0 0 0 0 7 10 0

15 0 15 0 0 0 0 0 0 0 5 9 0

11 0 11 0 0 0 0 0 0 0 1 8 2

5 0 5D 0 0 0 00 03 0 0

5 05 0 0 0 0 D 0 0 0 22

3 03 0 0 0 0 0 0 0 020

1 010 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18 0 18 0 0 0 0 000 5 9 4

11 0 11 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1



FRAGE 13: BESRUENDUNG FUER SPORTLICHE INAKTIVITAET

101Al

RECALL BASIS

1 KEINE ZEIT

TOTAL

2 ICH WEISS NICHT MIT WEM 11.6

3 101 WEISS NIGHT WO

4 ICH STRENGE MICH NICHT

SERNE KOERPERLICH AN

6 GESUNDHEITLICHE GRUENDE 3.4

8 WENIG INTERESSE

9 FAMILIAERE GRUENDE

10 VEREINSPOLITIK

98 SOWSTIGES

99 KEINE ANGABE

SPORTLICH SPORT ALS 111161-IED 111 TIEIST SPORT All WILl WIEDER ItITK.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL' ----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NE!11

STUNG ZEIT JA HEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 5DD 190 229 271 71 315 375 61

0 146 0 000 00 0 37 72 13

- 59.5 62.5 46.2

- 18.9 13.9

- 13.5 12.5

2.7 11.1 15.4

2.8 15.4

- 13.5 12.5 30.8

839

146

56.8 56.8

11.6

10.3 10.3

7.5 7.5

3.4 8.1

3.4 3.4

2. 1 2.1 2.8

0.7 0.7

12.3 12.3

7.5 7.5 2.7 7.7



FRAGE 14: HAUPIGRUND AUS FRAGE 13

101Al BASIS

RECAll

1 KEINE ZEIT

2 ICH WEISS NICHT MIT WER

3 1CH WEISS NICHT WO

4 ICH STRENGE MICH NICHT
GERNE KOERPERLICH AN

9 FARILIAERE GRUENDE

98 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

TOTAL SPORTLICH SPORT .ALS MITGLIED IR TREl.M SPORT RII WIll WIEDER MI111.

AKTIV ---------- VEREIN *AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN lEI- FREl- ----------- SEHE HOCH NICHI JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. HAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

0 21 0 000 00 0 5 13 2

839

21

6 0 6 0 0 0 0 0 0 0 1 4 1

6 0 6 0 0 0 0 0D 0 3 3 0

3 0 3 0 0 0 0 0 D 0 1 2 0

2 02 0 0 0 0 0 0 0 01 1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1 0 100 0 0 0 0 0 0 1 0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 01 0



FRAGE 14: HAUPTGRI*ID AUS FRAGE 13

101Al

RECALL BASIS

1 KEINE ZEIT

TOTAL

2 ICH WEISS NICHT MIT WEM 28.6

3 1CH WEISS NICHT WO

4 ICH STRENGE MICH NICHT

GERNE KOERPERLICH AN

9 FARILIAERE GRUENDE

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

SPORILICH SPORT ALS RITGLIED IR TREIBT SPORT All WILL WIEDEk MIR.

AKTIV ----------VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA REIN lEI- FREl- ----------- SEHE HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

0 21 000 0 0 0 0 5 13 2

- 20.0 30.8 50.0

- - 60.0 23.1

- - 20.0 15.4

7.7 50.0

839

21

28.6 - 28.6

- 28.6

14.3 - 14.3

9.5 9.5

4.8 4.B 7.1

4.8 4.8 7.7

9.5 9.5 7.7



FRAGE 15: ERFUELLUNG DER ERWARTUNGEN

TOTAL BASIS

RECAll

1 JA

2 NEIN

3 EINGESCHRAENKT

4 KEINE ANGABE

TOTAL

669

32

102

36

SPORTLICH SPORT ALS MISLIED 111 TREIBI SPORT IlIT Ulll WIEDER MITII.

AKTIV ---------- HEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEI- FREl- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. 11AHR.

693 146 129 542 500 190 2B9 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

555

28

84

26

114

4

18

10

99 435

11 17

15 68

4 22

408

20

60

12

145

8

24

13

240

10

26

13

212

12

40

7

54 289

44

9 21

41

2B4

12

64

15

839

839

29

12

12

B



FRAGE 15: ERFUELLUNG DER ERWARTUNGEN

TOTAL

RECALL BASIS

1 JA

2 NEIN

3 EINGESCHRAERKT

4 KEINE ANGABE

TOTAL

79.7

3.8

12.2

4.3

SPORILICH SPORI ALS MITSLIED lit IREIBT SPORT RIT WIll WIEDER Mill!.

AKTIV --------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" ----------------

JA NEt N LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

80.1 78.1 76.7 80.3 81.6 76.3 83.0 78.2 76.1 91.7 75.7 47.5

4.0 2.7 8.5 3.1 4.0 4.2 3.5 4.4 5.6 1.3 3.2 19.7

12.1 12.3 11.6 12.5 12.0 12.6 9.0 14.8 12.7 6.7 17.1 19.7

3.8 6.B 3.1 4.1 2.4 6.8 4.5 2.6 5.6 0.3 4.0 13.1

839

839



FRAGE 16: HAI ETWAS BESONDERS GUT SEFALLEN ?

1 JA

2 NEIN

TOTAL BASIS

RECALL

loTAl SPORTLICH SPORT ALS MITGLIED la TREIQI SPORT 1111 WIll WIEDER MITR,
AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA WEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCM NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. HAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

839

839

477 397 80 88 298 301 94 174 152 46 220 189 19

362 296 66 41 244 199 96 115 119 25 95 186 42

.



FRAGE 16: HAT ETWAS BESONDERS GUT GEFALLEN ?

1 JA

2 NEIN

TOTAL

RECALL BASIS

101Al SPORTLICH SPORl ALS 11116LIED lit IkEle·T SPORT MIT WILl WlEDER MTR.
AKTIV ----------VEREIN -AUSDAUERANTEIL• ----------------

JA NEIN LEl- FRE]- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NE]N
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 2B9 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

57.3 54.8 68.2 55.0 60.2 49.5 60.2 56.1 64.8 69.8 50.4 31.1

42.7 45.2 31.8 45.0 39.8 50.5 39.8 43.9 35.2 30.2 49.6 68.9

839

839

56.9

43.1



FRAGE 17: WAS BESONDERS GUT SEFALLEN HAT

101Al BASIS

RECALL

10TAL

1 FUER DIE GESUNDHEIT WIRD 17
ETWAS GETAN

2 GESUNDHEITlICHE INFOR-

MATION

3 SPORIAERZTLICHE BETREU-

UNG

4 PULS

5 BLUTDRUCKIIESSEN

6 ERSORETER

7 GUTE ATROSPHAERE

B OUTE ANIMATION

9 6UTE ORGANISATION

10 SCHAUIANZ

11 ABWECHSLUNGSREICHES

PROGRAM

12 FUER DIE OEFFENTlICHKEIT
WIRD ETIIAS GETAN

13 ANGEBOT FUER KINDER

14 INFO UEBER SCHNEllAUF

15 SONSTIGES

SPORILICH SPORT ALS MITSLIED 111 TREIRT SPORT Mil WILL WIEDER lilli.

AKIIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN lEI- FREl- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, WEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

397 80 88 298 301 94 174 152 46 220 189 19

99 KEINE ANGABE 10 7 3 24135

839

477

13 4 5 8 11 2 6 7 0 10 5 1

8 6 2 3 3 6 0 1 3 2 5 3 0

14 13 1 3 10 10 3 73 38 60

1 10 1 0 1 0 00 1 1 0 0

1 1 0 10 1 0 0 0 1 1 0 0

1 01 0 0 0000 0 0 10

56 45 11 7 38 30 14 20 18 4 21 32 0

23 18 5 4 12 13 5 12 5 1 11 10 2

110 91 19 12 75 61 29 50 28 940293

69 60 9 12 44 46 14 13 38 2 39 24 4

lot 84 17 23 61 74 10 46 21 948485

2 2 0 0 2 1 1 1 1 0 1 0 0

25 15103121058 5 2 16 90

7 70 25 3 4 5 1 1 4 3 0

81 72 9 20 50 55 17 24 28 15 42 32 3

0 7 6 1 1



FRAGE 17: WAS RESONDERS GUT GEFALLEN HAT

TOTAL

RECALL BASIS

TOTAL

1 FUER DIE GESUNDHEIT WIRD 3.6

ETWAS GETAN

2 GESUNDHEITLICHE INFOR-
MATION

3 SPORIAERZTLICHE BETREU- 2.9

UNG

4 PUIS

5 BLUTDRUCKIESSEN

6 ERGORETER

7 GUTE ATMOSPHAERE

B GUTE ANIMATION

9 GUTE ORGANISATION

10 SCHAUTANZ

11 ABWECHSLUNGSREICHES

PROGRAMM

12 FUER DIE OEFFENTLICHKEIT 0.4
WIRD ETIIAS GETAN

13 ANSEBOT FUER KINDER

14 INFO UEBER SCHNELLAUF

15 SONSTIGES

SPORILICH SFORI At-S

AKTIV ----------

JA NE]N lEI- FREJ-
STUNG ZEIT

693 146 129 542

397 80 88 298

MIGLIED IM TREIBI SPORT 1111 WILl WIEDER MTII.
VEREIN "AUSDAUERANTEIL' ---------------

----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NE]N
HOCH BEST. WAHR.JA

500

301

NEIN HOCH

190 289 271

94 174 152

- 4.5 2.6 5.3

3.3 1.3 3.4 3.4 3.3 3.2 4.0 2.0 6.5 3.6 3.2

11.3 13.8 8.0 12.8 10.0 14.9 11.5 11.8 8.7 9.5 16.9

9 3.3 2.2 5.0 5.3 10.5

22.9 23.8 13.6 25.2 20.3 30.9 28.7 18.4 19.6 18.2 15.3 15.8

15.1 11.3 13.6 14.8 15.3 14.9 7.5 25.0 4.3 17.7 12.7 21.1

21.2 21.3 26.1 20.5 24.6 10.6 26.4 13.8 19.6 21.8 25.4 26.3

3.8 12.5 3.4 4.0 3.3

18.1 11.3 22.7 16.8 18.3 18.1 13.8 18.4 32.6 19.1 16.9 15.8

1.B 1.1 1.1 2.6 2.2 1.4 2.6 5.3

839 71 315 375 61

477 46 220 189 19

3.3 5.0 5.7 2.7 3.7 2.1 3.4 4.6

1.7 1.5 2.5 3.4 1.0 2.0 0.6 2.0 4.3 2.3 1.6

0.2 0.3 1.1 0.3 2.2 0.5

0.2 0.3 1.1 0.3 2.2 0.5

0.2 1.3 - 0.5

11.7

4.8 4.5 6.3 4.5 4.0 4.3 5.3 6.

23.1

14.5

21.2

0.5 0.7 0.3 1.1 0.6 0.7 0.5

5.2 5.3 4.6 3.3 4.3 7.3 4.8

1.5 1.8 2.3 1.7 1.0 4.3 2.9 0.7 2.2 1.8 1.6

17.0

99 KEINE ANGABE 2.1 3.8 2.3 2.0



FRAGE 18: WUERDEN SIE ETWAS BEAAENGELN ?

1 JA

2 NEIN

TOTAL BASIS

RECALL

TOTAL SPORILICH SPORT AlS 1111GLIED IR TREIBI SPORT AIT Will WIEDER MIR,

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LEI- FREl- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271
.
71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

566 121 102 443 410 154 239 218 55 260 322 33

839

839

152 127 25 27 99 90 36 50 53 16 55 53 28

687



FRAGE 18: WUERDEN SIE ETWAS BEMAENGELN ?

1 JA

2 NEIN

TOIAl

RECALL. BASIS

TOTAL SPORTLICH SPORT ALS 11116LIED IM TREIBI SPORT All WILL WIEDER MIR.
AKTIV ----------VEREIN "AUSDAUERANTEIL• -----------------

JA NEl N LEl- FREI- ----------- SEMR HOCH NICHT JA, JA, REIN.

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

18.3 17.1 20.9 18.3 18.0 18.9 17.3 19.6 22.5 17,5 14.1 45.9

81.7 82.9 79.1 81.7 82.0 81.1 82.7 80.4 77.5 82.5 85.9 54.1

839

839

18.1

81.9



FRAGE 19: WAS ZU BERAENGELN WAERE

TOTAl BASIS

RECALL

1 MANGELNDE INFORMATION

2 MAENGEL IN DER

ORGANISATION

3 FEHLENDE VERPFLEGUNG

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

10TAl SPORTLICH SPORT ALS 111161-IED 111 TREIBI SPORT AIT Ylll WIEDER MITII.
AKTIV ----------VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA REIN LEI- FREI- ----------- SEHR KOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

127 25 27 99 90 36 50 53 16 55 53 28

839

152

24 18 6 2 16 12 6 8 5 5 7 13 3

52 41 11 9 31 24 16 24 11 2 17 17 8

11 10 i 2 8 823 6 1 4 2 1

70 64 618465014203010302316

3 2 t 0 220 0 2 0 1 2 0



FRAGE 19: WAS ZU BEMAENGELN WAERE

TOIAl

RECALL BASIS

1 MANGELNDE INFORMATION

2 MAENGEL IN DER

ORGANISATIONI

3 FEHLENDE VERPFLEGUNG

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

101 Al SPORTLICH SPORT AlS 11116LIED IM TREISI 51'OR1 1111 WILl WIEDER 1 11R.

AKTIV ----------VEREIN "AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 2B9 271 71 315 375 61

127 25 27 99 90 36 50 53 16 55 53 28

14.2 24.0 7.4 16.2 13.3 16.7 16.0 9.4 31.3 12.7 24.5 10.7

32.3 44.0 33.3 31.3 26.7 44.4 48.0 20.8 12.5 30.9 32.1 28.6

7.4 8.1 8.9 5.6 6.0 11.3 6.3 7.3 3.8 3.6

50.4 24.0 66.7 46.5 55.6 38.9 40.0 56.6 62.5 54.5 43.4 57.1

839

152

15.8

34,2

7.2 7.9 4.0

46.1

2.0 1.6 4.0 2.0 2.2 3.8 1.8 3.8



FRAGE 20: HABEN SIE ETWAS VERMISST 7

1 JA

2 NEIN

TOTAL BASIS

RECALL

TOTAL SPORILICH SPORT ALS AllGLIED IM TREIET SPORT MIT WILl WIEDER RITA.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHI JA, JA, MEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

592 128 1!2 460 425 164 247

839

839

119 101 18 17 82 75 26 42 37 17 51 41 15

720 234 54 264 334 46



FRAGE 20: HAREN SIE ETWAS VERMISST 7

i JA

2 NEIN

TOIAl

RECALL BASIS

TOTAL SPORTLICM SPORT ALS 111161.IED 111 TREIBI SPORI 1111 WIll WIEDER 111111.

AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEl- FREI- --- -------- SEllk HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

14.6 12.3 13.2 15.1 15.0 13.7 14.5 13.7 23.9 16.2 10.9 24.6

85.4 87.7 86.8 84.9 85.0 86.3 85.5 86.3 76.1 83.8 89.1 75.4

839

839

14.2

85.8



FRAGE 21: WAS WURDE VERMISSI ?

TOTAL BASIS

RECALl

1 FEHLENDE INFORRATION

2 HEISSER TEE, VERPFLEGUNG

3 OFFENE TOILETTEN

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

101Al SPORILICH SPORT AlS 1111GLIED 111 TRE181 SPORT 1111 lillI WIEDER 111IR.

AKTIV --------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEI- FREl- ----------- SEHk HOCH NICHI JA, JA, HEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

101 18 17 82 75 26 42 37 17 51 41 15

839

119

12 93 1 8 6 38 1 0 6 5 0

16 12 4 2 10 9 3 4 5 2 6 2 3

2 2 0 0 2 1 1 2 0 0 1 1 0

93 82 11 14 66 62 20 30 33 15 40 33 13

2 1 1 10 1 0 1 0 0 1 1 0



FRAGE 21: WAS WURDE VERMISSI ?

TOTAL

RECALL BASIS

1 FEHLENDE INFORIIATION

2 HEISSER TEE, VERPFLEGUNG

3 OFFENE TOILETIEN

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL

10.1

13.4

1.7

78.2

1.7

SPORTLICH SPORT ALS MIGLIED 111 TREIBI SPORT 1111 WIlL WlEDEk 111111.
AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL• ----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHl JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

101 18 17 82 75 26 42 37 17 51 41 15

8.9 16.7 5.9 9.8 8.0 11.5 19.0 2.7 - 11.8 12.2 -

11.9 22.2 11.8 12.2 12.0 11.5 9.5 13.5 11.8 11.8 4.9 20.0

2.0 - - 2.4 1.3 3.8 4.8 - - 2.0 2.4 -

81.2 61.1 82.4 80.5 82.7 76.9 71.4 89.2 88.2 78.4 80.5 86.7

1.0 5.6 5.9 - 1.3 - 2,4 - - 2.0 2.4 -

839

119



FRAGE 22: HABEN SIE VERBESSERUNGSVORSCHLAEGE ?

1 JA

2 NEIN

101Al BASIS

RECALL

TOTAL SPORTLICH SPORT ALS MITSLIED 111 TREle.1 SPORT KIT WIll WIEDER MIR.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LEl- FREl- ----------- SEHE HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

839

839

143 122 21 21 98 77 44 58 35 17 74 41 12

696 571 125 108 444 423 146 231 236 54 241 334 49



FRAGE 22: HABEN SIE VERBESSERUNGSVORSCHlAEGE ?

1 JA

2 NEIN

TOIAl

RECALL BASIS

101Al SPORTLICH SPORT AlS RITSLIED 111 TREIBT SPORT RIT WIll WIEDER 111111.
AKTIV --------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" ----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHE HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

17.6 14.4 16.3 18.1 15.4 23.2 20.1 12.9 23.9 23.5 10.9 19.7

82.4 85.6 83.7 81.9 84.6 76.8 79.9 87.1 76.1 76.5 89.1 80.3

839

839

17.0

83.0

1



FRAGE 23: VERRESSERUINGSVORSCHLAEGE

TOTAl

T01Al BASIS

RECAll

1 BESSERE ANKUENDIGUNG

2 BESSERE ORGANISATION

3 REHR INFOSIAENDE

4 REHR ANSA6EN

5 KONTROLLSTELLE

6 VERPFLEGUMBSANGEBOT

7 ARDERE JAHRESZ[11

8 ANGEBOT FUER KINDER

9 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

52

18

6

2

5

5

8

9

47

6

SPORILICH St'ORT ALS MITSLIED 111 TREIS.1 SPORT 1111 WIlL WIEDER 111111.

AKTIV ----------VEREIN 'AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEl N
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

122 21 21 98 77 44 58 35 17 74 41 12

42

16

6

2

4

4

6

8

39

5

10

2

0

0

1

1

2

1

8

i

10

1

0

0

0

0

1

0

8

2

32

15

6

2

2

4

4

8

31

3

23

9

1

0

3

4

5

4

31

4

18 17

76

5 5

21

12

01

1 4

44

8 21

11

14

7

0

1

2

3

1

2

1

1

7 28

27

12

00

00

02

04

15

6 27

25

17

6

2

2

0

0

0

2

16

839

143

2

4

2

0

0

0

0

2

3

1



FRA6E 23: VERBESSERUNGSVORSCHLAEGE

TOIAL

RECALL BASIS

1 BESSERE ANKUENDIGUNG

2 BESSERE ORGANISATION

3 MEHi INFOSTAENDE

4 MEHR ANSAGEN

5 KONTROLLS1ELLE

6 VERPFLEGUNGSANGEBOT

7 ANDERE JAHRESZEIT

8 ANGEBOT FUER KINDER

9 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

TOTAL

36.4

12.6

4.2

1.4

3.5

3.5

5.6

6.3

32.9

4.2

SPORIlICH 5PORI AlS 11116LIED IR IREIBI SPORT MIT WILL WIEDER MITII.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEH£ HOCH NICHE JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

122 21 21 98 77 44 58 35 17 74 41 12

34.4 47.6 47.6 32.7 29.9 40.9 29.3 40.0 41.2 37.8 41.5 16.7

13.1 9.5 4.8 15.3 11.7 15.9 10.3 20.0 11.8 9.5 14.6 33.3

4.9 - - 6.1 1.3 11.4 8.6 - 5.9 2.7 4.9 16.7

1.6 - - 2.0 - 4.5 1.7 2.9 - - 4.9 -

3.3 4.6 - 2.0 3.9 2.3 3.4 5.7 ----

3.3 4.8 - 4.1 5.2 - 1.7 8.6 - 2.7 - -

4.9 9.5 4.8 4.1 6.5 2.3 6.9 2.9 - 5.4 - -

6.6 4.8 - 8.2 5.2 9.1 6.9 5.7 5.9 6.8 4.9 16.7

32.0 38.1 38.1 31.6 40.3 18.2 36.2 20.0 35.3 36.5 39.0 25.0

4.1 4.8 9.5 3.1 5.2 2.3 1.7 2.9 11.8 6.8 - 8.3

839

143



FRAGE 24: WEITERE SPORTLICHE BETAETIGUNG IN NAECHSTER ZEIT

TOTAl BASIS

RECALl

1 JA

2 MOEGLICHERWEISE

3 WEIN

4 KEINE ANGABE

TOTAL

735

77

17

10

SPORTlICH SPORT ALS MITSLIED IM TREIBl SPORT MT WIll WIEDER MI111.

AKTIV --------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA HEl N LEI- FREt- ----------- SEHE HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

660

25

3

5

75 128

52 1

14 0

50

515

2D

2

491

7

0

2

167

17

3

3

276 258

10 11

20

12

69 297

1 13

05

10

315

50

9

839

839

51

7

3

0



FRAGE 24: WEITERE SPORTLICHE BETAETIGUNG IN HAECHSTER ZEIT

TOTAL

RECALL BASIS

1 JA

2 IOEGLICHERWEISE

3 NEIN

4 KEINE ANGABE

TOTAL

87.6

9.2

2.0

1.2

SPORTLICH SPORT ALS MIGLIED IR TREIBT SPORT All WILL WlEDER MIR.

AKTIV ---------- VEREIN -AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEl N LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 t29 542 5DD 190 289· 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

95.2 51.4 99.2 95.0 98.2 87.9 95.5 95.2 97.2 94.3 84.0 83.6

3.6 35.6 0.8 3.7 1.4 8.9 3.5 4.1 1.4 4.1 13.3 11.5

0.4 9.6 - 0.4 - 1.6 0.7 - - 1.6 2.4 4.9

0.7 3.4 - 0.9 0.4 1.6 0.3 0.7 1.4 - 0,3 -

839

839



FRAGE 25: MOESLICHE Al:TIVITAET

101Al BASIS

RECALL

1 MIl FAAILIE,FREUNDEN,
8EKANNTEN

2 IM RAHMEN DER FRAWK-

FURTER TRIMMING-SAISON

3 111 VEREIN

5 BREITENSPORT

6 LEISTUNGSSPORT

98 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

TOTAL

388

96

449

26

4

87

12

SPORTLICH SPORI ALS 1 116LIED 111 TREIBT SPORT MIT WILl WIEDER AIllt,

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEl- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

660 75 128 515 491 167 276 258 69 297 315 51

334

87

437

20

3

80

9

54 39

9 14

12 115

61

12

7 13

31

284

71

316

17

1

67

221

56

411

10

2

50

5

112

31

25

9

1

30

4

175

48

149

12

2

44

2

109

24

193

8

0

25

5

28 148

9 64

54 202

0 1

0 1

7 29

23

179

14

205

1

0

38

3

839

735

26

2

34

0

0

11

0



FRAGE 25: MOESLICHE AKTIVIIAET

TOTAL

RECALL BASIS

1 MT FARIll[,FREUNDER,
BEKANNTEN

2 lit RAHREN DER FRARK-

FURTER TRIMMING-SAISON

3 1M VEREIN

5 BREITENSPORT

6 LEISTUNGSSPORT

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL

52.8

13.1

61.1

3.5

0.5

11.8

1.6

SPORTLICH SPORT ALS 1 116LIED 111 TREIBT SPORT Mil WIll WIEDER KITA.

AKIIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL• ---------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHE HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUMG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

660 75 128 515 491 167 276 258 69 297 315 51

50.6 72.0 30.5 55.1 45.0 67.1 63.4 42.2 40.6 49.8 56.8 51.0

13.2 12.0 10.9 13.8 11.4 18.6 17.4 9.3 13.0 21.5 4.4 3.9

66.2 16.0 89.8 61.4 83.7 15.0 54.0 74.8 78.3 68.0 65.1 66.7

3.0 8.0 0.8 3.3 2.0 5.4 4.3 3.1 - 0.3 0.3 -

0.5 1.3 1.6 0.2 0.4 0.6 0.7 - - 0.3 - -

12.1 9.3 10.2 13.0 10.2 18.0 15.9 9.7 10.1 9.8 12.1 21.6

1.4 4.0 0.8 1.6 1.0 2.4 0.7 1.9 2.9 1.0 1.0 -

839

735



FRAGE 26: BEGRUENDUNG FUER 'MOESLICHERWEISE', HAINGI AS VON...

TOIAL BASIS

RECALL

1 SESUNDHEITLICHE

VERFASSUNG

2 ANGEBOT, GEIESENHEIT

TOTAL SPORTLICH SPORT AlS MIGLIED 111 TREIBI SPORT MIT WIll WIEDER MITR.

AK Ttv ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHE HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

25 52 1 20 7 17 10 11 1 13 50 7

839

77

3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 02 1

33 11 22 0 11 2 9 5 5 0 6 20 6

3 WENM ICH LEUTE HABE, DIE 18 7 11 0 1 0 7 2 4 1 2 13 1

111111ACHEN

4 SONSTISES 23 5 18 1 23 2 2 20 4 17 1

99 KEINE ANGABE 11 6 50 4 2 3 2 30 2 60

1

1

1

1



FRAGE 26: BEGRUENDUNG FUER 'MOESLICHERWEISE', HAEWGI At VON...

T01 AL

RECALL BASIS

1 GESUNDHEITLICHE

VERFASSUNG

2 ANGEBOT. GELEGENHEIT

TOTAL

3 VENN ICH LEUTE HABE, DIE 23.4

MITMACHEN

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

SPORTLICH SPORT ALS 11116llED IM TREIRT SPORT RIT WILl WIEDER AITI.
AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEIL" ---------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

25 52 1 20 7 17 10 11 1 13 50 7

4.0 14.3

44.0 42.3 - 55.0 2B.6 52.9 50.0 45.5 - 46.2 40.0 85.7

28.0 21.2 - 35.0 - 41.2 20.0 36.4 100.0 15.4 26.0 14.3

20.0 34.6 100.0 10.0 42.9 11.8 20.0 18.2 - 30.8 34.0 14.3

24.0 9.6 - 20.0 28.6 17.6 20.0 27.3 - 15.4 12.0

839

17

3.9 5.8

42.9

29.9

14.3



FRAGE 27: RESRUENDUNG FUER 'NEIN': HINDERUNGSGRUND

TOTAL BASIS

RECAll

1 WEN16 SPASS AN SPORI-

LICHER BETAETIGUNG

2 ANGST VOR VERLETZUNGEN

3 ZEITIIANGEL

4 SONSTISES

99 KEINE ANGABE

TOTAL SPORTlICH SPORI AlS 111161-IED 111 IREIBl SPORT RIT WILL WIEDER mIIA.

AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL' -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

3 14 0 2032005 93

839

17

3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1

1 100 1 0 1 0 0 0 0 1 0

10 1 9 0 1 0 1 i 0 0 3 6 1

3 120 0 0 1 1 0 0 1 1 1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0



FRAGE 27: DESRUENDUNG FUER 'NEIN': HINDERUNGSGRUND

101Al

RECALL BASIS

1 WENIS SPASS AN SPORT-

lICHER BETAETIGUNG

2 ANGST VOR VERIETZUNGEN

3 ZEITMANGEl

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL SPORILICH SPORT AlS 11116LIED 11 TREIN SPORT MIT WILL WIEDER MITR,
AKTIV ---------- VEREIN 'AUSDAUERANTEIL" -----------------

JA NEIN LEI- FREI- ----------- SEHk HOCH NIGHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

3 14 0 203200593

33.3 64.3 - 50.0 - 33.3 50.0

33.3 14.3 - 33.3 50.0

- 20.0 11.1 33.3

- 60.0 66.7 33.3

- 20.0 11.1 33.3

839

17

17.6 21.4

5.9 33.3 50.0 - 33.3 - 11.1

58.8

17.6

5.9 7.1 - 11.1



FRAGE 28: TEILNAHME AN DER NAECHSTEN VERANSIALTUNS

101 Al BASIS

RECAll

1 JA. BESTIMMT

2 JA, WAHRSCHEINLICH

3 NEIN, WAHRSCHEINLICH
NICHT

4 NEIN, BESTIAMT NICHI

5 KEINE ANGABE

TOTAL SPORILICH SPORT AlS 11116LIED 111 TREIET SPORT lilI WIll WIEDER MITR.

AKTIV ----------VEREIN 'AUSDAUERANTEIL• -----------------

JA NEIN LEI- FREl- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN

STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 2B9 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

83 116 133 25 0 375 0

839

839

315 278 37 63 211 208 69 126 92 35 315 0 0

375 303 72 51 242 220

46 37 9 6 30 2B 9 11 19 4 0 0 46

15 11 4 4 7 7 4 32 4 0 0 15

88 64 24 5 52 37 25 33 25 30 0 0



FRAGE 28: 1[ILNAHME AN DER NAECHSIEN VERANSIALTUNS

TOTAL

RECALL BASIS

i JA, BESTIMMT

2 JA, WAHRSCHEINLICH

3 NEIN, WAHRSCHEINLICH

NICHT

4 NEIN, BESTIART NICHT

5 KEINE ANGABE

IOTAl SPORTLICH SPORT ALS MIGLIED 111 TREIBI SPORT lilI WIll WIEDER MIA.

AKTIV ---------- VEREIN "AUSDAUERANTEll' ----------------

JA NEIN lEI- FREI- ----------- SEHR HOCH NICHT JA, JA, NEIN
STUNG ZEIT JA NEIN HOCH HOCH BEST. WAHR.

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

693 146 129 542 500 190 289 271 71 315 375 61

40.1 25.3 48.8 38.9 41.6 36.3 43.6 33.9 49.3 100.0

43.7 49.3 39.5 44.6 44.0 43.7 40.1 49.1 35.2 - 100.0

9.2 16.4 3.9 9.6 7.4 13.2 11.4 9.2 4.2

839

839

37.5

44.7

5.5 5.3 6.2 4.7 5.5 5.6 4.7 3.8 7.0 5.6 75.4

1.8 1.6 2.7 3.1 1.3 1.4 2.1 1.0 0.7 5.6 24.6

10.5



--I-

AKTION NR.

TAI BASIS

RECALL

2

3

4

5

6

9 KEINE ANGABE

t OTAL

65

242

81

149

60

240

2

>>)> IEILNAHME AN DER Al:TION <<<<

AKT AKI AKT AKT AKT AKT

123 456

65 0

0 242

00

00

00

00

00

00

00

81 0

0 149

00

00

00

00

00

00

60 0

0 240

00

1
TO 839 65 242 81 149 60 240

839 65 242 81 149 60 240
1

1

1

1

1

1

1

I

1

1

1

1

I

1

1

1

l



AKTION HR.

TOTAL >>>> TEILHAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT
1 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

7.7 100.0

2 28.8 - 100.0

3 9.7 - 100.0

4 17.8 - 100.0

5 7.2 - 100.0

6 28.6 - 100.0

9 KEINE ANGABE 0.2



FRAGE 1: ALTER IN JAHREN

TOTAL BASIS

RECALL

1 BIS 19 JAHRE

2 20 SIS 25 JANRE

3 36 BIS 35 JAHRE

4 36 EIS 45 JAHRE

5 46 BIS 55 JAHRE

6 56 JAHRE UND AELIER

7 KEINE ANSABE

TOTAL

247

86

127

198

91

70

20

>>>> TEILNAHME AN DER AKTloN <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

123456

65 242 81 149 60 240

839 65 242 81 149 60 240

839

6 96 6 65 4 70

0 17 2 24 6 37

3 30 11 18 11 54

20 62 17 24 19 55

13 21 16 8 15 18

23 7 21 9 4 5

0 98 1 1 1



FRAGE 1: ALIER IN JAHREN

TOTAL

RECAll BASIS

1 BIS 19 JAHRE

2 20 815 25 JAHRE

3 36 BIS 35 JAHRE

4 36 BIS 45 JAHRE

5 46 BIS 55 JAHRE

6 56 JAHRE UND AElTER

7 KEINE ANGABE

101Al

29.4

10.3

15.1

23.6

10.8

8.3

2.4

>>>> TEILNAHAE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT
123 456

9.2 39.7 7.4 43.6 6.7 29.2

- 7.0 2.5 16.1 10.0 15.4

4.6 12.4 13.6 12.1 18.3 22.5

30.8 25.6 21.0 16.1 31.7 22.9

20.0 8.7 19.8 5.4 25.0 7.5

35.4 2.9 25.9 6.0 6.7 2.1

- 3.7 9.9 0.7 1.7 0.4

839 65 242 81 149 60 240

839 65 242 81 149 60 240



FRAGE 2: 6ESCHLECHI

TOTAl >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 23 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 839 65 242 81 149 60 240

1 WEIBLICH 403 34 101 46 73 19 129

2 MAENNLICH 429 26 140 35 76 41 110

3 KEINE ANGABE 7 5 1 0 0 0 1



FRAGE 2: 6ESCHLECHT

TOTAL >>>> IEILNAHME AN DER ARTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECAll BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 WEIBLICH 48.0 52.3 41.7 56.8 49.0 31.7 53.8

2 MAENNLICH 51.1 40.0 57,9 43.2 51.0 68.3 45.8

3 KEINE ANGABE 0.8 7.7 0.4 - - - 0.4



FRAGE 3: SCHULABSCHLUSS

TOTAL BASIS

RECALL

1 VOLKSSCHULE

2 111TTEL-, REAL-. HER-

SCHULE OHNE ABITUR

3 ABITUR / STUDIUM

4 KEINE ANGABE

101Al >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1234 5 6

65 242 81 149 60

65 242 81 149 60

839 240

839 240

171 0 52 26 29 18 46

313 2 105 37 52 14 102

240 0 49 15 65 27 83

115 63 36 3 3 1 9



FRAGE 3: SCHULABSCHLUSS

TOTAL

RECALL BASIS

1 VOLKSSCHULE

2 AITTEL-, REAL-. HER-

SCHULE OHNE ABITUR

3 ABITUR / STUDIUM

4 KEINE ANGABE

TOTAL >>>> 1[IlliAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1234 5 6

65 242 81 149 60

65 242 81 149 60

- 21.5 32.1 19.5 30.0 19.2

3.1 43.4 45.7 34.9 23.3 42.5

- 20.2 18.5 43.6 45.0 34.6

96.9 14.9 3.7 2.0 1.7

839 240

839 240

20.4

37.3

28.6

13.7 3.8



FRAGE 4: INFORMATIONS-MEDIUM

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT ART AKT AKT AKI

1 2 3 4 5 6

TOTAl BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 839 65 242 81 149 60 240

1 FERNSEHEN 25 0 12 40 0 9

2 RADIO 67 0 14 8 1 7 37

3 TAGESZEITUNG 201 28 60 24 19 14 56

4 PLAKATE 142 1 25 27 34 12 43

5 HANDZETTEL 164 15 35 11 55 9 39

6 FREUNDE / BEKANNTE 237 4 59 23 43 12 94

8 APOTHEKER 5 3 2 0 0 0 0

9 BETRIEESSPORIVERBARD 22 17100 22

10 STADTGESUNDHEITSAMT 1 1 0 0 0 0 0

11 VEREIN, ABTEILUNS IM 43 0 4 120612
VEREIN

98 SONSTISES 124 948827 9 23

99 KEINE ANGABE 33 0 31 0 2 0 0



FRAGE 4: INFORMATIONS-MEDIUM

101Al >>>> TEILIIAHIE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 FERNSEHEN 3.0 - 5.0 4.9 - - 3.8

2 RAD10 8.0 5.8 9.9 0.7 11.7 15.4

3 TAGESZEITUNG 24.0 43.1 24.8 29.6 12.8 23.3 23.3

4 PLAKATE 16.9 1.5 10.3 33.3 22.8 20.0 17.9

5 HANDZETTEl 19.5 23.1 14.5 13.6 36.9 15.0 16.3

6 FREUNDE / BEKANNTE 28.2 6.2 24.4 28.4 28.9 20.0 39.2

8 APOTHEKER 0.6 4.6 0.8

9 BETRIEBSSPORIVERBAND 2.6 26.2 0.4 - 3.3 0.8

10 STADTGESUNDHEITSAMT 0.1 1.5

11 VEREIN, AMEllUNG 111 5.1 1.7 1.2 13.4 10.0 5.0

VEREIN

9B SONSIIGES 14.8 13.8 19.8 9.9 18.1 15.0 9.6

99 KEINE ANGABE 3.9 - 12.8 - 1.3



FRAGE 5: LIEFERANT DER BESTER INFORRATION

TOTAl BASIS

RECAll

1 FERNSEHEN

2 RADIO

3 TAGESZEITUNG

4 PLAI(ATE

5 HANDZETTEL

6 FREUNDE / BEKANNlE

8 APOTHEKER

9 BETRIEBSSPORIVERBAND

11 VEREIN, ABTEILUNG IM

VEREIN

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

101Al >>>> 1[1LNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

123456

839 65 242 81 149 60 240

182 12 37 21 40 10 62

4 0 4 0 0 0 0

9 0 1 1 1 1 5

34 0 12 5 1 2 14

22 022 4 1 13

33 0 8 2 9 4 10

28 04 2 7 1 14

2 2 0 0 0 0 0

3 3 0 0 0 0 0

8 00 0 60 2

11 2 2 2 4 10

28 5 4 7 8 04



FRAGE 5: LIEFERANT DER BESTEN INFORIIATION

TOTAL >>>> TEILMAHME AN DER At:TION <<<<
AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 182 12 37 21 40 10 62

1 FERNSEHEN 2.2 - 10.8

2 RADIO 4.9 - 2.7 4.8 2.5 10.0 8.1

3 TAGESZEITUNG 18.7 - 32.4 23.8 2.5 20.0 22.6

4 PLAKATE 12.1 - 5.4 9.5 10.0 10.0 21.0

5 HANDZETTEL 18.1 - 21.6 9.5 22.5 40.0 16,1

6 FREUNDE / BEKANNTE 15.4 - 10.8 9.5 17.5 tO.0 22.6

8 APOTHEKER 1.1 16.7

9 BEIRIEBSSPORIVERBAND 1.6 25.0

11 VEREIN, ABTEILUNG 111 4.4 - 15.0 - 3.2

VEREIN

98 SONSTIGES 6.0 16.7 5,4 9.5 10.0 10.0 -

99 KEINE ANGABE 15.4 41.7 10.8 33.3 20.0 - 6.5



FRAGE 6: GRUENDE FUER DIE TEILNAHAE

101Al >>>> TEILNAHnE AN DER AKIlON <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 839 65 242 81 149 60 240

1 6ESUNDHEITLICHE 164 22 43 26 19 16 37

2 SPASS AN SPORTLICHER 673 56 198 68 107 47 196

BETAETIGUNG

3 ERWERB DES TRIllaING- 29 3 18 5 to 2

ADLERS

5 6E5ELLI6KEIT 3 0 0 02 10

6 SPASS All TANZSPORT 3 0 0 3 0 0 0

7 VEREIN 3 0 1 02 00

98 SONSTIGES 119 5 14 9 38 8 44

99 KEINE ANSABE 15 0 15 0 0 0 0



FRAGE 6: GRUENDE FUER DIE TEILNAHME

101Al >>>> T[ILNAHME AN DER At:11ON <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 66 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 GESUNDHEITLICHE 19.5 33.8 17.8 32.1 12.8 26.7 15.4

2 SPASS *11 SPORTLICHER 80.2 86.2 81.8 84.0 71.8 78.3 81.7

BETAETIGUNG

3 ERWERB DES TRIMMING- 3.5 4.6 7.4 6.2 0.7 - 0.8

ADLERS

5 GESELLIGKElI 0.4 - - - 1.3 1.7 -

6 SPASS AM TANZSPORT 0.4 - 3.7

7 VEREIN 0.4 - 0.4 - 1.3

98 SONSTIGES 14.2 7,7 5.8 11.1 25.5 13.3 18.3

99 KEiNE ANGABE 1.8 - 6.2



FRAGE 7: WICHTIGSTER GRUND

TOTAL >>>> TEILHAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALl 170 21 47 30 20 12 39

1 GESUNDHEITLICHE 30 3 8 6 4 18

2 SPASS AN SPORTLICHER 91 1 33 15 9 8 24

BETAETIGUNG

3 ERWERS DES TRIAAING- 6 0 2 1 0 1 2
ADLERS

5 GESELLISKEII B 4 0 0 3 10

6 SPASS Al TANZSPORT 1 0 0 1 0 0 0

98 SONSTIGES 11 2 0 2 3 1 3

99 KEINE ANGABE 23 11 4 5 1 0 2



FRAGE 7: WICHTIGSTER GRUND

TOTAl >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT
1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 170 21 47 30 20 12 39

1 GESUNDHEITLICHE 17.6 14.3 17.0 20.0 20.0 8.3 20.5

2 SPASS AN SPORTLICHER 53.5 4.8 70.2 50.0 45.0 66.7 61.5

BETAETIGUNG

3 ERWERB DES TRIAKING- 3.5 - 4.3 3.3 - 8.3 5.1
ADLERS

5 GESELLIGKEIT 4.7 19.0 - 15.0 8.3 -

6 SPASS AM TANZSPORT 0.6 - 3.3

98 SONSTIGES 6.5 9.5 - 6.7 15.0 8.3 7.7

99 KEINE ANGA8E 13.5 52.4 8.5 16.7 5.0 - 5.1



FRAGE 8: REGELMAESSIGE SPORTLICIIE AKTIVITAET

IOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 693 50 193 64 138 47 199

2 NEIN 146 15 49 17 11 13 41



FRAGE B: REG[LMAESSIGE SPORTLICHE AKTIVITAET

101Al >>>> TEILNAHME AN DER AKTiON <<<<

AKT At:T AKT AKT AKT AKT
t 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 82.6 76.9 79.8 79.0 92.6 78.3 82.9

2 NElN 17.4 23.1 20.2 21.0 7.4 21.7 17.1



FRASE 9: SPORlllCHE AKTIVITAET PRO WOCHE

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAl BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECAll 693 50 193 64 138 47 199

1 - MAL 178 37 49 19 23 5 44

2 - MAL 232 8 66 22 46 14 76

3 NOCH OEFTER 278 5 75 22 69 28 78

4 KEINE ANGABE 5 0 3 1 0 0 1



FRAGE 9: SPORTLICHE AKTIVITAET PRO WOCHE

TOTAl >>>> TEILNAHME AN DER AKIION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 693 50 193 64 138 47 199

1 - MAL 25.7 74.0 25.4 29.7 16.7 10.6 22.1

2 - 11Al 33.5 16.0 34.2 34.4 33.3 29.8 38.2

3 NOCH OEFTER 40.1 10.0 38.9 34.4 50.0 59.6 39.2

4 KElNE ANGABE 0.7 - 1.6 1.6 - 0.5



FRAGE 10: AUSSEUEME SPORIARTEN

TOTAL BASIS

RECALL

1 TURNEN

2 JAZZGYMNIASTIK

3 GYMNASTIK

4 SKISYMNASTIK

5 BALlETT
6 1URNIERIAHZ

7 AEROBIC
8 VOLLEYBALL
9 HANDBAll

10 ROllSCHUHlAUF

11 KRAFTRAUM

12 BOXEN

13 JUDO
14 KARATE

15 TISCHTENNIS
16 KEGELN

17 LAUFEN
18 DAUERLAUF

19 lANGLAUF
20 WANDERN

21 SKIFAHREN

22 FELDTENNIS

23 FUSSBALL

24 IAUCHEN

25 SCHLITTSCHUHLAUFEN
26 EISSCHNEllAUF
27 SCHWIRMEN

28 RADSPORI
29 SOASH

30 SCHIESSEN

32 TENNIS

33 REITEN
34 LEICHTATHLETIK

35 SOHSTIGES
99 KEINE ANGABE

TOTAL

62
25

115

4

4

48
19
44
19
4

19
2
6

5
37

30
70
42

15

39
33

1

65
4

69

8
144

61

13
4

81
11
59
108

18

>>>> TEILNAHIIE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKI

123 456

65 242 81 149 60 240

50 193 64 138 47 199

0 21

02
9 20

00

02
03
10
05
14
02
03
01
13

00
0 18

14

2 16
69

43
25 1
0 22

00
1 18

04

0 62

0B
15 46

4 21

05
11

1 35
06
3 13

2 20
18

3
2

10

0
0
38

i

2
1

0
0

0

0

0
2

2
3
2

0

1
3

1
3
0
1

0
13

9

0

0
4

0
1
4
4

22
8

28

2
1

3
10

19
10

0
9

1

0

0
8

18
3
4

1

0
2

0
15

0

2
0

10

4

2
0

13

3
14

41

1

0
6

0
0
0
1

2
0

0
1

0

0

1
1

0
25
4

4

6
4

0
6

0
0

0
6

5

0
1

4

0
9
4

15

13

42

2

1

4

6
16
3

2
6

0

2

4

8

5
21

17

3
6
2

0

22
0
4

0
54

17
6
t

24
2

19

36

839

693



FRAGE 10: AUSGEUEPlE SPORIARTEN

TOTAl

RECAll BASIS

1 TURNEN

2 JAZZGYMNASTIK

3 6YMNASTIK

4 SKISYANIASTIK

5 BALLETT
6 TURNIERTANZ

7 AEROBIC

B VOLLEYBALL

9 HANDBALL

10 ROLL-SCHUHLAUF

11 KRAFTRAUM

12 BOXEN

13 JUDO

14 KARATE
15 TISCHTENNIS

16 1:EGElN
17 LAUFEN

18 DAUERlAUF

19 LANGLAUF

20 WANDERN
21 SKIFAHREN

22 FELDTENNIS

23 FUSSBAll
24 TAUCHEN

25 SCHLITTSCHUHLAUFEN
26 EISSCHNELLAUF

27 SCHWIMMEN

28 RADSPORI
29 SOASH

30 SCHIESSEN
32 TENNIS

33 REITEN

34 LEICHTATHLETIK

35 SONST16ES
99 KEINE ANGABE

TOTAL

8.9

3.6
16.6

0.6
0.6

6.9

2.7
6.3
2.7

0.6

2.7
0.3

0.9

0.7
5.3

4.3
10.1

6.1

2.2

5.6
4.8

0.1

9.4
0.6

10.0

1.2
20.8

8.8
1.9

0.6

11.7
1.6

8.5

15.6
2.6

>>>> 1EllNAHME AN DEk AKIION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1234 5 6

- 10.9 4.7 15.9
- 1.0 3.1 5.8

18.0 10.4 15.6 20.3
- - - 1,4
- 1.0 - 0.7
- 1.6 59.4 2.2

2.0 - 1.6 7.2
- 3.1 13.8

2,0 1.6 7.2
2.6
2.1

1.0

1.6

0.5
2.0 1.6

2.0
4.0

12.0

8.0

50.0

30.0

8.0

2.0

2.0

6.0

4.0
2.0

9.3

2.1

8.3

4.7

1.6

0.5
11.4

6.5
0.7

2.1 7.5
- 6.5

12.8 21.1

- 1.0
- 0.5
- 2.0

2.1 3.0

4.3 8.0
- 1.5

- 1.0
2.1 3.0

- - - 1.0
- - 2.1 2.0

3.1 5.8 2.1 4.0

3.1 13.0 - 2.5
4.7 2.2 53.2 10.6

3.1 2.9 8.5 8.5

- 0.7 8.5 1.5

1.6 - 12.8 3.0
4.7 1.4 8.5 1.0

1.6 - - -

4.7 10.9 12.8 11.12.0 9.3

2.1 -

32.1 1.6
- 4.1

23.8 20.3

10.9 14.1

2.6 -

0.5 -

18.1 6.3

3.1 -

6.7 1.6

10.4 6.3

4.1 6.3

7.2 12.8 27.1

2.9 10.6 8.5
1.4 - 3.0

- 2.1 0.5

9.4 8.5 12.1

2.2 - 1.0

10.1 19.1 9.5

29.7 8.5 18.1
- - 2.5

839 65 242 81 149 60 240

693 50 193 64 138 47 199

1.4 2,0



FRAGE 10: AUSGEUESTE SPOkl ARTEN NACH AUSDAUERANTEIL

TOTAL >>>> TEILNAHIIE AN DER AKTION <<<<

Ahl AKI Al:T AKT AKI W.1

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 631 49 171 58 127 46 179

1 ANIEIL SEHE HOCH 289 29 84 22 21 36 96

2 ANTEIL NOCH 271 19 60 36 85 6 65

3 ANTEIL NICHI HOCH 71 1 27 0 21 4 18



FRAGE 10: AUSGEUEETE SPORTARTEN NACH AUSDAUERANTEIL

TOTAL

RECAll BASIS

1 ANTEIL SEHE HOCH

2 ANTEIl HOCH

3 ANTE Il MICHT HOCH

TOTAl

45.8

42.9

11.3

>>>> TEILNAHIIE AN DER AKTION <<<<

AKT AKI AKI AKT AKI AKT
123 456

59.2 49.1 37.9 16.5 78.3 53.6

38.8 35.1 62.1 66.9 13.0 36.3

2.0 15.8 - 16.5 8.7 10.1

839 65 242 81 149 60 240

631 49 171 58 127 46 179



FRAGE 11: SELBSTEINSCHAEIZUNG

loTAl >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

ART AKT AKT ART AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 693 50 193 64 138 47 199

1 LEISTUNGSSPORTLER 129 3 33 5 43 8 37

2 FREIZEITSPORILER 542 40 159 51 91 38 161

3 KEINE ANGABE 22 7 1 8 4 1 1



FRAGE 11: SELBSTEINSCHAETZUNG

TOTAL

RECAll BASIS

1 LEISTUNGSSPORTLER

2 FREIZEITSPORTLER

3 KEINE ANGABE

TOTAl

18.6

78.2

3.2

>>>> TEILNAHME AN DER Al;11011 <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

123456

6.0 17.1 7.8 31.2 17.0 18.6

80.0 82.4 79.7 65.9 80.9 BO.9

14.0 0.5 12.5 2.9 2.1 0.5

839 65 242 81 149 60 240

693 50 193 64 138 47 199



FRAGE 12: VEREINSMIGLIEDSCHAFT

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

i 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECAll 693 50 193 64 138 47 199

1 JA 500 29 112 43 128 33 155

2 NEIN 190 19 80 21 10 14 44

3 KEINE ANGABE 3 2 1 0 0 0 0



FRAGE 12: VEREINSRITGLIEDSCHAFT

TOTAL >>>> TEILNAHAE AN DER AKTION <<<<

Al:T Ati:T AKT AKT AKT AKI

1 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 693 50 193 64 138 47 199

1 JA 72.2 58.0 58.0 67.2 92.8 70.2 77.9

2 NElN 27.4 38.0 41.5 32.8 7.2 29.8 22.1

3 KEINE ANGABE 0.4 4.0 0.5 - - - -



FRAGE 13: BEGRUENDUNG FUER SPORIllCHE INAKTIVITAEI

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKI AKI AKT AKT

i 2 3 4 5 6

TOTAl BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 146 15 49 17 11 13 41

1 KEINE ZEIT 83 6 31 6 6 9 25

2 1CH WEISS NICHT RII WER 17 0 4 3 2 1 1

3 ICH WEISS NICHT WO 15 0 4 4 0 07

4 ICH STREIGE RICH NICHT 11 05 3 1 0 2

GERNE KOERPERLICH AN

6 SESUNDHEITLICHE SRUENDE 5 1 1 2 0 1 0

8 WENIG INTERESSE 5 1 1 0 20 1

9 FARILIAERE GRUENDE 3 1 0 2 00 0

10 VEREINSPOLITIK 1 0 0 0 0 1 0

98 SONSTIGES 18 07 3 0 1 1

99 KEINE AN6ABE 11 1 3 0 0 i 0



FRAGE 13: BEGRUENDUNG FUEk 51'ORILICHE 1NATTIVITAET

101Al >>>> TEILNAHIE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 146 15 49 17 11 13 41

1 KEINE ZEIT 56.8 40.0 63.3 35.3 54.5 69.2 61.0

2 1CH WEISS NICHT KIT WER 11.6 - 8.2 17.6 18.2 7.7 17.1

3 ICH WEISS NICHT WO 10.3 - 8.2 23.5 - 17.1

4 ICH STRENGE MCH NICHT 7.5 - 10.2 17.6 9.1 - 4.9

SERNE KOERPERLICH AN

6 GESUNDHEITLICHE GRUENDE 3,4 6.7 2.0 it.8 - 7.7

8 WENIG INTERESSE 3.4 6.7 2.0 - 18.2 - 2.4

9 FAMILIAERE GRUENDE 2.1 6.7 - it.8

10 VEREINSPOLITIK 0.7 - - - 7.7 -

98 SONSTIGES 12.3 - 14.3 17.6 - 7.7 17.1

99 KEINE ANGABE 7.5 46.7 6.1 - 7.7



FRAGE 14: HAUPIGRUND AUS FRAGE 13

101Al >>>> TEILHAHAE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKI AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 21 1 7 5 0 1 7

1 KEINE ZEIT 6 0 3 1 0 1 1

2 1CH WEISS NICHI RIT WER 6 0 2 200 2

3 ICH WEISS NIGHT WO 3 0 0 0 0 0 3

4 ICH STRENGE RICH NICHI 2 0 1 0 001

GERNE KOERPERLICH AN

9 FAMILIAERE GRUENDE 1 0 0 1 0 0 0

98 SONSTIGES 1 0 1 0 00 0

99 KEINE ANGABE 2 1 0 1 0 0 0



FRAGE 14: HAUPIGRUND AUS FRAGE 13

10TAl >>>> TEILNAHRE AN DIR AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 21 1 7 5 0 1 7

1 KEINE ZEIT 28.6 - 42.9 20.0 - 100.0 14.3

2 ICH WEISS NICHT lilI WEK 28,6 - 28.6 40.0 28.6

3 ICH WEISS NICHT WO 14.3 - 42.9

4 1CH STRENGE RICH NICHI 9.5 - 14.3 - 14.3

GERNE KOERPERLICH AN

9 FARILIAERE GRUENDE 4.8 - 20.0

98 SONSTIGES 4.8 - 14.3

99 KEINE ANGABE 9.5 100.0 - 20.0

I



FRAGE 15: ERFUELLUNG DER ERWARIUNGEN

TOTAl BASIS

RECAll

1 JA

2 NEIN

3 EINGESCHRAENKT

4 KEINE ARGABE

TOTAL

669

32

102

36

>>>> TEILNAHAE AN DER AKTION <<<<

AKI AKT AKT ART AKT AKT

1 2 3· 4 5 6

57 169

3 11

2 31

3 31

81 149 60 240

81 149 60 240

74 103

1 11

6 35

54 210

33

3 25

D 2

839 65 242

839 65 242



FRAGE 15: ERFUELLUNS DER ERWARTUNGEN

TOTAl

RECALl BASIS

1 JA

2 NEIN

3 EINGESCHRAENKT

4 KEINE ANGABE

TOTAL

79.7

3.8

12.2

4.3

>>>> TEILNAHAE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT
123 456

65 242 81 149 60

65 242 81 149 60

87.7 69.8 91.4 69.1 90.0 87.5

4.6 4.5 1.2 7.4 5.0 1.3

3.1 12.8 7.4 23.5 5.0 10.4

4.6 12.8 - - - 0.8

839 240

839 240



FRAGE 16: HAT ETWAS BESONDERS GUT GEFALLEN ?

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 477 42 91 50 87 44 162

2 NEIN 362 23 151 31 62 16 78



FRAGE 16: HAT ETWAS BESONDERS GUI GEFALLEN ?

101Al >>>> TEILNAHRE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 56.9 64.6 37.6 61.7 58.4 73.3 67.5

2 WEIR 43.1 35.4 62.4 38.3 41.6 26.7 32.5



FRAGE 17:'WAS BESONDERS 6111 GEFALLEN HAT

TOTAL BASIS

RECALL

101Al

1 FUER DIE GESUNDHEIT WIRD 17

ETWAS GETAN

2 GESUNDHEITLICHE INFOR-
MATION

3 SPORIAERZTLICHE BETREU-

UNG

4 PULS

5 BLUTDRUCKIIESSEN

6 ERSOMETER

7 GUTE ATHOSPHAERE

8 GUIE ANIRATION

9 GUTE ORGANISATION

10 SCHAUTANZ

11 ABWECHSLUNGSREICHES
PROGRAMA

12 FUER DIE OEFFENTLICHKEIT

WIRD ETWAS GETAN

13 ANGEBOT FUER KINDER

14 INFO UEBER SCHNELLAUF

15 SONSTIGES

99 KEINE ANGASE

>>>> TEILIIAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1234 56

839 65 242 81 149 60 240

477 42 91 50 87 44 162

0 4 7 510

8 0 0 0 0 1 1

14 0 0 0 0 0 14

1 01 000 0

1 0 1 0 000

1 0 1 0 00 0

56 0 21 6 7 1 20

23 06 4 3 B 2

110 38 39 3 5 24 1

69 0 0 37 21 0 11

101 01 1 1 4 94

2 1 1 0 0 0 0

25 0 0 0 6 4 15

7 05 1 1 0 0

81 2 17 0 41 6 15

10 1 0 0 3 0 6



FRAGE 17: WAS BESONDERS GUT 6EFAllEN HAT

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER ACTION <<<<

AKT AKT AIT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 477 42 91 50 87 44 162

1 FUER DIE GESUNDHEIT WIRD 3.6 4.4 14.0 5.7 2.3

ETWAS GETAN

2 GESUNDHEITLICHE INFOR- 1.7 2.3 4.3

MATION

3 SPORTAERZTLICHE BETREU- 2.9 8.6

UNG

4 PULS 0.2 1.1

5 BlUTDRUCKMESSEN 0.2 1.1

6 ERGOMEIER 0.2 1.1

7 GUTE ATMOSPHAERE 11.7 23.1 12.0 8.0 2.3 12.3

8 GUIE ANIMATION 4.8 6.6 8.0 3.4 18.2 1.2

9 GUTE ORGANISATION 23.1 90.5 42.9 6.0 5.7 54.5 0.6

10 SCHAUTANZ 14.5 - 74.0 24.1 6.8

11 ABWECHSLUNGSREICHES 21.2 1.1 2.0 1.1 9.1 58.0
PROGRAIR

12 FUER DlE OEFFENTLICHKEIT 0.4 2.4 1.1

WIRD ETWAS GETAN

13 ANGEBOT FUER KINDER 5,2 6.9 9.1 9.3

14 INFO UEBER SCHNEllAUF 1.5 5.5 2.0 1.1

15 SONSTIGES 17.0 4.8 18.7 - 47.1 13.6 9.3

99 KEINE ANGARE 2.1 2.4 3.4 3.7



FRAGE 18: WUERDEN SIE [TWAS BERAENGELN ?

loTAL >>>> TEILNAHAE AN DER AKTION <<<<

AKT At(T AKT AKT AKT AKT

1 23 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 152 14 38 8 38 21 33

2 WEIN 687 51 294 73 ill 39 207



FRAGE 18: WUERDEN SIE ETWAS BERAINGELN ?

TOTAl >>>> TEILMAHME AN DER AITION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1' 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 18.1 21.5 15.7 9.9 25.5 35.0 13.8

2 NEIN 81.9 78.5 84.3 90.1 74.5 65.0 86.3



FRAGE 19: WAS ZU REAAINGELN WAERE

TOTAL >>>> TEILWAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAl BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECAll 152 14 38 8 38 21 33

1 MANGELNDE INFORMATION 24 1 13 0 3 1 6

2 MAINGEL 111 DER 52 9 14 5 5 10 9

ORGANISATION

3 FEHLENDE VERPFLEGUNG 11 3 0 1 52 0

4 SONSTIGES 70 1 14 2 27 10 16

99 KEINE ANSABE 3 0 0 0 0 0 3



FRAGE 19: WAS ZU SEMAENGELN WAERE

101Al >>>> TEILNAHME AN DER AKIION <<<<

AKT AKI AKT AKT AKT AKT
1 7 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 152 14 38 8 38 21 33

1 MANGELNDE INFORMATION 15.8 7.1 34.2 - 7.9 4.8 18.2

2 11AENGEL IN DER 34.2 64.3 36.8 62.5 13.2 47.6 27.3

ORGANISATION

3 FEHLENDE VERPFLEGUNG 7.2 21.4 - 12.5 13.2 9.5 -

4 SONSTIGES 46.1 7.1 36.8 25.0 71.1 47.6 48.5

99 KEINE ANGABE 2.0 - 9.1



FRAGE 20: HABEN SIE ETWAS VERRISST ?

TOTAL >>>> TEILNAHME *11 DEk AKTION <<<<

AKT AKT AKI AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECAll 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 119 11 20 4 31 18 35

2 WEIN 720 54 222 77 119 42 205



FRAGE 20: HASEN SIE ETWAS VERMISST ?

TOTAl >>>> IEILNAHIIE AN DER At:TION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 14.2 16.9 8.3 4.9 20.8 30.0 14.6

2 NEIN 85.8 83.1 91.7 95.1 79.2 70.0 85.4



FRAGE 21: WAS WURDE VERRISSI ?

TOTAL BASIS

RECALL

1 FEHLENDE INFORMATION

2 HEISSER TEE, VERPFLEGUNG

3 OFFENE TOILETTEN

4 SONSTIGES

99 KEINE ANGABE

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AITION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1234 56

839 65 242 81 149 60 240

119 11 20 4 31 18 35

12 5 0 1 4 1

i6 4 2 0 4 6 0

2 0 1 00 1 0

93 7 12 4 29 9 32

2 0 0 0 0 02



FRAGE 21: WAS WUkDE VERMISSI ?

TOTAL

RECALL BASIS

1 FEHLENDE INFORMATION

2 HE]SSER TEE, VERPFLEGUNG

3 OFFENE TOILETTEN

4 SONST 16ES

99 KEINE ANGABE

101Al

10.1

13.4

1.7

78.2

1.7

>>>> TEILNAHM[ AN DER At;TlON <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1234 5 6

9.1 25.0 - 3.2 22.2 2.9

36.4 10.0 - 12.9 33.3 -

- 5.0 - - 5.6 -

63.6 60.0 100.0 93.5 50.0 91.4

----- 5.7

839 65 242 81 149 60 240

119 11 20 4 31 18 35



FRAGE 22: HAREN SIE VERBESSERUNGSVORSCHLAEGE ?

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 143 15 41 3 18 36 30

2 1ElN 696 50 201 78 131 24 210



FRAGE 22: Hae.EN SIE VERSESSERUNGSVORSCHLAEGE ?

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT
1 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 JA 17.0 23.1 16.9 3.7 12.1 60.0 12.5

2 HEIN 83.0 76.9 83.1 96.3 87.9 40.0 87.5



FRAGE 23: VERRESSERUNGSVORSCHLAEGE

TOTAL BASIS

RECALl

1 BESSERE ANKUENDIGUNG

2 BESSERE ORGANISATION

3 11EHR INFOSTAENDE

4 MEHR ANSAGEN

5 KONTROLLSTELLE

6 VERPFLESUNGSANGEBOT

7 ANDERE JAHRESZEIT

8 ANGEBOT FUER KINDER

9 SONSTIGES

99 KElNE ANGABE

TOTAl

52

18

6

2

5

5

8

9

47

6

>>>> TEllNAHME AN DER Al:TION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT
1234 5 6

0 22

12

12

00

0 1

11

02

31

12 10

20

839 65 242 81 149 60 240

143 15 41 3 18 36 30

5 17 0 8

0 10 1 4

0 3 0 0

0 2 0 0

4 00 8

3 0 D 0

4 0 0 2

0 5 0 0

1 7 2 15

0 1 0 3



FRAGE 23: VERSESSERUNGSVORSCHIAEGE

TOTAl

RECAll BASIS

1 BESSERE ANKUENDIGUNG

2 BESSERE ORGANISATION

3 MEHR INFOSTAENDE

4 REH£ ANSAGEN

5 KONTROLLSTELLE

6 VERPFLEGUNGSANGEBOT

7 ANDERE JAHRESZEIT

8 ANGEBOT FUER KINDER

9 SONSTIGES

99 KEl NE ANGABE

TOTAL

36.4

12.6

4.2

1.4

3.5

3.5

5.6

6.3

32.9

4.2

>>>> TEILNAHRE AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

123456

33.3 41.5 -

- 24.4 33.3

- 7.3 -

- 4.9 -

- 61.1 26.7

5.6 5.6 13.3

5.6 5.6 -

26.7 - - - 2.8 -

20.0 - - 5.6 2.8 -

26.7 - - - 5.6 6.7

- 12.2 - 16.7 2.8 -

6.7 17.1 66.7 66.7 27.8 50.0

- 2.4 - 11.1 - 10.0

839 65 242 81 149 60 240

143 15 41 3 18 36 30



FRAGE 24: WEITERE SPORILICHE BETAETIGUNS IN NAECHSTER ZEIT

TOIAL BASIS

RECALL

1 JA

2 110EGLICHERWEISE

3 NElN

4 KEINE ANGA8E

TOTAL

735

77

17

10

>>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKI AKI AKT AKl AKT

123456

59 209

6 21

02

0 10

65 136

12 10

43

55 209

2 26

35

00

839 65 242 81 149 60 240

839 65 242 81 149 60 240

.



FRAGE 24: WEITERE SPORTLICHE BETAETIGUNG IN NAECHSTER ZEIT

101Al

RECALL BAS 15

1 JA

2 HOEGLICHERWEISE

3 NEIN

4 KEINE ANGABE

TOTAl

87.6

9.2

2.0

1.2

>>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

Al:T AKT Al'.1 AKT Al:1 Al;T

123 456

65 242 81 149 60

65 242 81 149 60

90.8 86.4 80.2 91.3 91.7 87.1

9.2 8.7 14.8 6.7 3.3 10.8

- 0.8 4.9 2.0 5.0 2.1

- 4.1 - - - -

839 240

839 240



FRAGE 25: MOESLICHE AKTIVIl AET

TOTAL BASIS

RECALl

1 MIT FAMILIE,FREUNDEN,

BEKANNTEN
2 111 RAHMEN DER FRANK-

FURTER TRIMMING-SAISON
3 In VEREIN

5 BREITENSPORT

6 LEISTUNGSSPORT

98 SONSTIGES

99 KEINE ANGARE

TOTAL

388

96

449

26

4

87

12

>>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

123 456

31 123

15 27

3 91

24 1

21

5 33

46

26

15

43

0

1

4

2

48

9

126

1

0

15

29

10

34

0

0

5

129

20

152

0

0

23

839 65 242 81 149 60 240

735 59 209 65 136 55 209



FRAGE 25: 110EGLICHE At:liVITAET

TOTAl

RECALL BASIS

1 MIT FAMILIE,FREUNDEN,

BEKANI[TEN
2 IM RAHMEN DER FkANK-

FURTER TRIMMING-SAISON

3 1 M VERElN

5 BREITENSPORT

6 LEISTUNGSSPORT

98 SONSTIGES

99 KEINE ANSABE

TOTAL

52.8

13.1

61.1

3.5

0.5

11.8

1.6

>>>> TE]LNAHME AN DER Al(11ON <<<<

AKI AKI AKT AKT AKT AKT

1234 5 6

52.5 58.9 40.0 35.3 52.7 61.7

25.4 12.9 23.1 6.6 18.2 9.6

5.1 43.5 66.2 92.6 61.8 72.7

40.7 0.5 - 0.7 - -

3.4 0.5 1.5 - - -

8.5 15.8 6.2 11.0 9.1 11.0

6.B 2.9 3.1 - - -

839 65 242 81 149 60 240

735 59 209 65 136 55 209



FRAGE 26: REGRUENDUNG FUER '110EGLICHERWElSE', HAENGT AE VON ...

TOTAL >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKI AKI AKI AKI AKT ART

1 2 3 4 5 6

101Al BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECAll 77 6 21 12 10 2 26

1 6ESUNDHEITlICHE 3 0 1 0 1 0

VERFASSUNS

2 ANGEBOT, GELEGENHEIT 33 0 14 5 4 0 10

3 WEIIN ICH LEUTE HABE. DIE 18 2 10 0 0 0 6

11ITIIACHEN

4 SONSTIGES 23 1 2 2 5 2 11

99 KEINE ANGABE 11 3 1 6 0 0 1



FRAGE 26: BEGRUENDUNG FUER 'MOESLICHERWEISE', HAEN61 AB VON ...

TOTAl >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<

AKI AKI AKT AKT AKI AKI
1 2 3 4 5 6

TOIAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 77 6 21 12 10 2 26

1 SESUNDHEITLICHE 3.9 - 4.8 - 10.0 - 3.8

VERFASSUNG

2 ANGEROT. SELEGENHEIT 42.9 - 66.7 41.7 40.0 - 38.5

3 WENN ICH LEUTE HABE, DIE 23.4 33.3 47.6 - - - 23.1
MIMACHEN

4 SONSTIGES 29.9 16.7 9.5 16.7 50.0 100.0 42.3

99 KEINE ANGABE 14.3 50.0 4.8 50.0 - - 3.8



FRAGE 27: BEGRUENDUNS FUER 'NEIN': HINDERUNGSGRUND

TOTAL >>>> TEILIIAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECALL 17 0 2 4 3 3 5

1 WENIG SPASS AN SPORT- 3 0 1 2 0 0 0

LICHER BETAETIGUNG

2 AN651 VOk VERLETZUNGEN 1 0 0 0 0 0 1

3 ZEITMANGEL 10 0 1 1 22 4

4 SONSTIGES i 001 1 1 0

99 KEINE ANGABE 1 00 1 0 0 0

.



FRAGE 27: BEGRUENDUNG FUER 'NEIN': HINDERUNGSGRUND

101 Al >>>> TEILNAHIIE AN DER Al: TION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 17 0 2 4 3 3 5

1 WENIG SPASS AN SPORT- 17.6 - 50.0 50.0

LICHER BETAETIGUNG

2 ANGST VOk VERLETZUNGEN 5.9 ---- 20.0

3 ZEITMANGEL 58.8 - 50.0 25.0 66.7 66.7 80.0

4 SONSTIGES 17.6 - 25.0 33.3 33.3

99 KEINE ANGABE 5.9 - 25.0



FRAGE 28: TEILNAHME AN DER NAECHSTEN VERANSTALTUNG

TOTAL >>>> TEILWAHME AN DER AKTION <<<<

AKT AKT AKT AKT AKT AKT

1 2 3 4 5 6

TOTAL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

RECAll 839 65 242 81 149 60 240

1 JA. BESTI8111 315 0 79 32 59 42 102

2 JA, WAHRSCHEINLICH 375 1 118 42 70 16 127

3 NEIN, WAHRSCHEINLICH 46 0 17 3 16 1 9

NICHI

4 NEIN, BESTIMMT NICHI 15 08 1 4 0 2

5 KEINE ANGABE 88 64 20 3 D 1 0



FRAGE 28: TEILNAHME AN DER NAECHSTEN VERANSTALTUNS

101Al >>>> TEILNAHME AN DER AKTION <<<<
AKT AKT AKT AKT AKT AKT

i 2 3 4 5 6

TOTAl 839 65 242 81 149 60 240

RECALL BASIS 839 65 242 81 149 60 240

1 JA, BESTIMMT 37.5 - 32.6 39.5 39.6 70.0 42.5

2 JA, WAHRSCHEINLICH 44.7 1.5 48.8 51.9 47.0 26.7 52.9

3 NEIN, WAHRSCHEINLICH 5.5 - 7.0 3.7 10.7 1.7 3.8

NIGHT

4 REIN, BESTIMMIT NICHT 1.8 - 3.3 1.2 2.7 - 0.8

5 KEINE ANGABE 10.5 98.5 8.3 3.7 - 1.7



1. Zielsetzung

Die Untersuchung sollte AufschluB daruber geben:

a) aufgrund welcher Informationen (Medien, Werbemittel,
Multiplikatoren) die Teilnehmer angesprochen und

aktiviert wurden;

b) ob sich Sportungeubte, Sportgehemmte etc. von den

Aktionen angesprochen fuhlten oder ob im wesentlichen

die bereits sportinteressierten Burger teiinahmen;

c) ob die Teilnehmer die. GroBveranstaltung in der dar-

gebotenen Form begruBten;

d) ob die Teilnehmer den informativen Teil der Aktion

Trimming 130 verstanden haben und eine langerfristige
Umsetzung angestrebt wurde.

Daraus ergeben sich folgende Fragenkomplexe:

a) Soziodemographische Daten (Alter, Geschlecht etc.)

b) Welche Informationen haben zur Teilnahme veranlaBt

(Medien, Multiplikatoren etc.)?

c) Welche Motive haben zur Teilnahme veranlaBt (Gesund-  
heit, Geselligkeit, Auszeichnungen etc.)? 1;

d) Wieviel Prozent der Teilnehmer waren

- bereits (regelmaBig) sportlich aktiv,
- Gelegenheitssportler,
- bisher sportungeubt?

e) Entspricht die Veranstaltung den Erwartungen der
Teilnehmer? Was haben sie vermiBt, was ist zu be-

mangeln, was hat ihnen besonders gut gefallen?

f) Sind die Teilnehmer von der Aktion Trimming 130 ange-
spornt sich weiter sportlich zu betatigen? Welche
Motive leiten sie dabei, was hindert sie? Haben sie
Interesse gefunden einen Verein aufzusuchen?

2. Durchfuhrung

Als Untersuchungsinstrument wurde ein standardisierter

Fragebogen (siehe Anlage) eingesetzt. Die Befragung wur-

de auf mehreren der sportlichen GroBveranstaltungen durchr
gefuhrt, wobei eine Probandenzahl von ca. 1000 angestrebt
wurde.

Vorgenommen wurde die Befragung von den Veranstaltungs-
betreuern und Ubungsleitern.



3.1 Veranstaltyngsankundigunc

Als wirksamste Werbemittel erwiesen sich Tages-
zeitungen, Plakate und Handzettel. Sie wurden von

24%; 16,9% bzw. 19,5% der Befragten als Informations-
quelle genannt, wobei die Tageszeitungen insbesondere
zur Ankundigung der 1. Veranstaltung die wichtigste
Rolle svielte.

Eine altersbezogene Aufschlusselung ergibt, daB ins-
besondere die Gruppe der uber 35-jahrigen die Tages-
zeitung als Informationsquelle vermerkt hat, jungere
Teilnehmer wurden kaum davon angesprochen.

3% bzw. 8% der Befragten wurden uber die Medien Fern-

sehen/Rundfunk erreicht.

Nicht zu unterschitzen ist die "Mundpropaganda ". Uber
Freunde und Bekannte wurden bei der 1. Veranstaltung
6,2%, bei der letzten Veranstaltung sogar 39,2% der Be-

fragten informiert.
Besonders der Personenkreis unter 35 Jahre scheint
durch persenliche Ansprache am ehesten zur Teilnahme

motiviert werden zu kannen.

3.2 Teilnehmerstruktur

3.2.1 Geschlecht

Die Veranstaltungen wurden insgesamt etwa zu gleichen
Teilen von weiblichen und mannliphen Teilnehmern be-
sucht.

Beim Eislaufen und beim Volkslauf uberwog die Anzahl
der mannlichen Teilnehmer deutlich mit 57,9 bzw. 68,3%,
beim Tanzen die der weiblichen Teilnehmer mit 56,8%.
Keine bedeutsamen Differenzen ergaben sich bei den Ver-

anstaltungen: Volkswandern, Gymnastik und Trimming-Basar.

3.2.2 Alter

Die Altersverteilung bezogen auf alle Veranstaltungen
ergab:

Alter Anzahl der Teilnehmer

bis 19 Jahre
20 - 25 Jahre
26 - 35 Jahre

36 - 45 Jahre

46 - 55 Jahre
56 Jahre und  lter

29,4%
10,3%
15,1%
23,6%
10,8%
8,3%

3. Ergebnisse



Betrachtet man die Altersverteilung im Einzelnen, so

zeigen sich zum Teil erhebliche Abweichungen. Beim

Volkswandern waren 86,2%, bei der Tanzveranstaltunc

66,7% der Befragten alter als 35 Jahre. Der Volkslauf

wurde am haufigsten von 36 - 55-jahrigen (56,7% der

Befragten) besucht.
Ein umgekehrtes Bild ergab sich bei den weiteren Ver-

anstaltungen. Beim Eislaufen waren allein 39,7% der

Befragten junger als 20 Jahre, bei der Gymnastikver-
anstaltung 59,7% unter 26 und beim Trimming-Basar 67,15
unter 35 Jahre alt.

3.2.3 Schulbildung

Insgesamt konnten Personen mit mittlerem Bildungsab- 1
schluB (37,3%) und Abitur oder Studium (28,6%) wesent-

lich haufiger zur Teilnahme an den Veranstaltungen moti-

viert werden, als Personen mit VolksschulabschluB (20,4%).
Dies ist relativ sicher zu sagen fur die Altersgruppen
bis 55 Jahre. Die alteren Teilnehmer machten sehr haufig
(in 32,9% der Falle) keine Angaben zu ihrem Schulab-
schluB.

3.2.4 Sportliche Vorkenntnisse

Die uberwiegende Mehrheit der Befragten (82,6%) gaben
an, regelmaBig sportlich aktiv zu sein, davon 25,7%
1 mal wbchentlich, 33,5% 2 mal wechentlich und 40,1%
noch 6fter. Die gr6Bte Gruppe der Aktiven bildeten da-

bei die unter 26-jahrigen. Ca. 88% dieser Altersgruppe
gaben an, regelmaBig sportlich aktiv zu sein: Fber die

Halfte der Befragten haufiger als 2 mal, ca. ein Drittel

2 mal w6chentlich.
Zwischen 26 und 55 Jahren nimmt die Anzahl der Aktiven

geringfugig ab (76,6%),steigt dann aber nach dem 55. Le-

bensjahr wieder an (81,4%).
Die 26- bis 55-jahrigen sind zu je einem Drittel 1 mal,
2 mal und mehr als 2 mal w6chentlich aktiv, die uber

55-jahrigen tendenziell seltener.

Auffallend zu beobachten ist ein Anstieg des Bildungs-
niveaus parallel zur steigenden Haufigkeit sportlicher
Bet tigung.
von den Abiturienten/Studenten gaben 15,5% an 1 mal

w6chentlich, 54,6% 6fter als 2 mal w6chentlich Sport
zu treiben. Bei den Volksschulern waren es 28,2 bzw.

31,5%.
Als inaktiv bezeichneten sich 27,5% der Volksschuler
und nur 13,8% der Abiturienten/Studenten.

C



Betrachtet man die Untersuchungsergebnisse getrennt
nach den verschiedenen Veranstaltungen, fallt auf,
daB beim Volkswandern, Eissport, Tanzen, Volkslauf
und Trimming-Basar zwischen 76,9% und 82,9% aktive
Sportler teilnahmen. Bei der Gymnastik waren es deut-
lich mehr (92,6%).

Gravierende Unterschiede zwischen den Geschlechtern
stellten sich nicht heraus. Insgesamt gaben 80,1% der
weiblichen und 85,1% der mdnnlichen Teilnehmer an,

regelmaBig sportlich aktiv zu sein, wobei die Haufig-
keit sportlicher Aktivitit bei den mannlichen Befrag-
ten nur tendenziell etwas haher ist.

Von den aktiven Teilnehmern schatzen sich durchschnitt-
lich 18,6% als Leistungssportler ein, 78,2% als Frei-

zeitsportler. Bei den unter 26-jahrigen betreiben noch

etwa 1 Drittel Leistungssport. Mit zunehmendem Alter
nimmt der Freizeitsport einen immer h6heren Stellen-
wert ein (90%).
Der Anteil der Leistungssportler ist bei Minnern

hEher (21,9%) als bei Frauen (14,9%).

72,2% der aktiven Sportler sind bereits Mitglied in
einem Verein. Die Haufigkeit der Vereinsmitgliedschaft
nimmt mit zunehmendem Alter ab. (Bis 19 Jahre 83,9%
Vereinsmitglieder, 20 - 25 Jahre 77,5%, 26 - 55 Jahre
66,2%, uber 55 Jahre 52,6%).
Es sind fast ebenso viele Frauen wie Manner Vereins-

mitglieder.

Die Teilnehmer der Veranstaltungen, die bisher sport-
lich inaktiv waren (17,4%) gaben als Hauptgrund dafur

Zeitmangel an (56,8%) . Weitere Griinde waren "nicht wis-

sen mit wem" (11,6%) bzw. "nicht wissen, wo" man Sport
treiben k6nne (10,3%).
Andere Hinderungsgrunde wie Krankheit, familiare Be-

lastungen, mangelndes Interesse oder "Vereinspolitik",
scheinen eher unwesentlich zu sein.

3.2.5 Bevorzugte Sportarten

Sportarten, die von den bis zu 25 -jahrigen bevorzugt verden

(49,8%) sind solche mit einem mittleren Ausdaueranteil
wie Turnen, Volleyball, FuBball, Schlittschuhlaufen und

Leichtathletik. Mit zunehmendem Alter scheinen Sport-
arten mit hohem Ausdaueranteil an Attraktivitat zu ge-
winnen (57,2%). Dazu gehdren Laufen, Wandern, Radsport
und Schwimmen.



Sportarten mit geringem Ausdaueranteil wie Reiten und
SchieBen scheinen insgesamt relativ wenig Anklang zu

finden (11,3%). Sie werden - wenn uberhaupt - eher von

jungeren Sportlern ausgefuhrt (etwa bis 25 Jahre) und
kaum noch von uber 45-jahrigen.

Anhand der vorliegenden Daten ladt sich belegen, daB

die bereits aktiven Sportler insbesondere die Veran-

staltungen ihrer Schwerpunktsportarten besuchten.
Von den Befragten beim Volkswandern gaben 50% an, auch

in ihrer Freizeit zu wandern.
Beim Eissport waren es 32,1%, beim Volkslauf 53,2% und

beim Tanzen socar 59,4%.

Einige Vergleichszahlen dazu: Von den Befragten der Ver-

anstaltungen insgesamt wandern 5,6%, laufen 10% Schlitt-
schuh, joggen 10,1% und betreiben 6,9% Turniertanz.

3.3 Grunde fur die Teilnahme an der Aktion

Als Hauptgrund fur die Teilnahme an den Veranstaltungen i
wurde bei allen Altersstufen "Soa5_-Tn sportlicher Be-

tatigung" genannt (0 80,2%). ---

Gesundheitliche Grunde gaben 7,7% der bis 19-jahrigen;
14,3% der 20 - 25-jahrigen; 28,4% der 36 - 55-jahrigen
und 40% der uber 55-jahrigen an. Es ist also eine deut-

liche Steigerung mit zunehmendem Alter zu beobachten.
Auffallend ist, daB die sportlich sonst nicht Aktiven

gesundheitliche Grunde haufiger nannten (26%) als die
aktiven Sportler (18,2%). Fur die letzte Gruppe steht
der SpaB an sportlicher BetEtigung noch mehr im Vorder-

grund (82,4%) gegenuber den nicht Aktiven (69,9%).
Auch scheinen gesundheitliche Grunde bei den Freizeit-

sportlern (20,1%) und denen, die nicht Vereinsmitglieder
sind, einen heheren Stellenwert einzunehmen (27,9%) im

Gegensatz zu den Leistungssportlern (9,3%) und Vereins-

mitgliedern (14,6%). Die Zuletztgenannten fuhlten sich
eher motiviert aufgrund ihrer Freude an sportlicher Be-

tatigung (82%) und der M6glichkeit des Erwerbs des Trim-

ming-Adlers.

Der Erwerb des Trimming-Adlers war insgesamt nicht sehr
motivierend fur die Teilnahme an den Veranstaltungen. Im
Durchschnitt zeigten 3,5% der Befragten Interesse, wobei
der Schwerpunkt bei den Jugendlichen bis 19 Jahre liegt.
6,9% dieser Altersgruppe lieBen sich durch die Auszeich-

ung aktivieren.
Leistungssportler und Vereinsmitglieder (7,8%) bzw. (4,8%)
zeigten gr68eres Interesse als Freizeitsportler (3,5%) und
nicht Vereinsmitglieder (2,1%).
Auch scheint der Trimming-Adler fur weibliche Teilnehmer
attraktiver gewesen zu sein (5,1%) als fur mannliche (1,7%).



Laut Auskunft von 79,7% der Befragten entsprachen die

Veranstaltungen den vorhandenen Erwartungen. Fur 12,26
wurden die Erwartungen nur eingeschrankt, fur 3,8%
nicht erfullt.

Besonders hohen Anklang fanden die Tanz- und die Gym-
nastikveranstaltung, insbesondere aufgrund der Vorfehrun-

gen; sowie der Trimming-Basar aufgrund des abwechslungs-
reichen Programms, der Atmosphare und des Angebots fur

Kinder. Beim Volkswandern und beim Volkslauf wurde be-

sonders die gute Organisation gelobt, beim Eissport die

gute Organisation und die angenehme Atmosohare.

Die gesundheitlichen Aspekte auf der Basis sportarzt-
licher Beratung und Betreuung, sowie die M6glichkeit
der Inanspruchnahme von Puls- und BlutdruckmeBgerEten
wurden lediglich in Einzelfallen explizit hervorgehoben.

Mingel an den Veranstaltungen benannten 18,1% der Be-

fragten. Sie bezogen sich vorwiegend auf die Organisa-
tion (34,2%) und die Ankundigung (15,8%).
Bemangelt wurde die Organisation vor allem beim Volks-

wandern (Auswahl der Strecke), beim Eislaufen (organisa-
torischer Ablauf der Veranstaltung) und beim Volkslauf
(Markierung der Strecke), die Vorankundigung beim Eis-

sport, beim Volkslauf und beim Trimming-Basar.

Ein weiterer Kritikpunkt (7,2%) war das mangelhafte bzw.

fehlerhafte bzw. fehlende Verpflegungsangebot bei samt-

lichen Veranstaltungen auBer dem Trimming-Basar.

Die Verbesserungsvorschlage beziehen sich fast ausschlieS-
lich auf die oben genannten Mangel. Gewunscht wurden:
- bessere Vorankundigungen der Veranstaltungen
- bessere Organisation
- ein Verpflegungsangebot bei allen Veranstaltungen
- mehr Angebote fur Kinder
- andere Termine (Jahreszeit) fur die Veranstaltungen, die

im Freien stattfinden.

Hinsichtlich der Einsch8tzung der Aktionen zeigten sich

Differenzen zwischen den verschiedenen Altersgruppen.
Die bis 25-jahrigen werteten das abwechslungsreiche Pro-

gramm als sehr positiv (28,6%), 26 - 45-jahrige lobten
die gute Atmosphire (16,3%) und die uber 45-jahrigen die

gute Organisation (43,5%). Die Altersgruppen zwischen 26
und 45 Jahre bemangelten liberdurchschnittlich hdufig die

Ankundigung zu den Veranstaltungen (25,7%), die uber 45-

jahrigen die Organisation (55,2%)·

3.4 Beurteilung (Einschdtzung) der Veranstaltuncen

I



SchluBfolgernd aus diesen Ergebnissen kann man vermuten,
daB die jungere Generation (bis 25 Jahre) insbesondere
an einem abwechslungsreichen Programm bei Aktionen sol-
cher Art interessiert ist.
Fur die 26 - 45-jahrigen spielt die angenehme Atmosphare
eine wichtige Rolle.
Die Altergruppe uber 45 Jahre legt groBen Wert auf eine

einwandfreie Organisation.

Sicherlich besteht ein Zusammenhang zwischen der nega-
tiven bzw. positiven Bewertung einer Veranstaltung und
der Motivation, an weiteren Aktionen teilzunehmen. Von

denen, die angaben, "mit Sicherheit" oder "m6glicherwei-
se" wieder mitmachen zu wollen, hatten nur 15,8% etwas

zu bemangeln, dagegen hatte die Gruppe derjenigen, die
nicht mehr teilnehmen wollen zu 45,9% etwas zu bemingeln.

3.5 Fortfuhrung der SDOrtlichen Aktivitaten

87,6% der Befragten wollen mit Sicherheit und 9,2% m6g-
licherweise weiterhin sportlich aktiv sein. Nur 2% ga-
ben an, sich demnachst nicht mehr sportlich betatigen
ZU wollen.
Dabei scheint die Bereitschaft, in einem Verein aktiv
zu sein, bei den Teilnehmern unter 26 Jahren gr6Ber zu

sein (74,7%) als bei den 26 - 55-jahrigen (55,3%) und den
noch Elteren (25,9%).

Uber die Veranstaltungen scheint ein hoher Prozentsatz
der bisher nicht Aktiven motiviert worden zu sein, in

Zukunft weiterhin Sport zu treiben. 51,4% dieser Gruppe
m6chte "sicherlich" und 35,6% "m6glicherweise" weiter-
hin sportlich aktiv sein.
Auf die Frage, wie die weitere Aktivitat aussehen solle,
kamen seitens derjenigen, die mit Sicherheit aktiv blei-
ben wollen folgende Antworten:
- mit der Familie, Freunden und Bekannten (72%)
- im Verein (16%)
- im Rahmen der Frankfurter Trimming-Saison (12%)
- im Breitensport (8%)
- im Leistungssport (1,3%)
(Es ergeben sich insgesamt nicht 100%, da Mehrfachnennungen
m6glich waren.)

Diejenigen, die angaben, "mdglicherweise" weiterhin aktiv
zu sein, machen dies hauptsdchlich abhangig vom Angebot/
der Gelegenheit (42,9%) und davon, ob sich andere Leute

finden, die mitmachen.
Als Hinderungsgrund seitens derer, die nicht vorhaben in
Zukunft Sport zu treiben, wurde am haufigsten "Zeitmangel"
genannt (58,8%).

.



9. Wie oft in der Woche, unge-fihr?
STJDIE NUMMER: 656/83

1 mal 1
LAr'FENDE NUMMER 1-4 25

2 mal 2

AKTION NR. 1 2345 6 7 8 5 noch after 3

1. Alter 6-7 10. Welche Sportart. welche Sportarten?

2. Geschlecht Weiblich 1 ......( )( 26-27

8

MAnnlich 2 ( )( 28-29

3. Schul- Volksschule 1 ( )( 30-31
abschluS

Mittel-/Real-/
9

Ober- ohne Abitur 2 11. Sehen Sie sich eher .....

Abitur/Studium 3 als Leistungssportler 1
32

oder als Freizeitsportler 2
4. Wodurch erhielten Sie Informationer

Gber diese Veranstaltung? 12. Sind Sie Vereinsmitglied?

MEE£R- Fernsehen 01 Ja 1
FACH- 33

Radio 02 Nein 2NENN. 10-11
MOGL. Tageszeitung 03

12-13 WENN "JA .DANN WEITER MIT 15!
plakate 04

14-15

Handzettel 05 13. Weshalb nicht?

Freunde o. Bek. 06 MEHR- Keine Zeit 01

FACH-
Sonsriges 07 Ich weiB nicht mit wem 02

NENN. 34-35'

MOGL. Ich weiB nicht wo 03 1
()() 36-37,

Ich strenge mich nicht
38-39'

gerne kerperlich an 045. WENN 4. MEER ALS EINE ANSABE:

Sonstiges 05
Wodurch erhielten Sie die beste

Information?
( )( )

CODE VON OBEN EIATRAGEN. C )( ) 16-1

14. WENU MEHR ALS EINE ANGABE:
6. Aus welchen Granden haben Sie sich

Und welcher ist Ihr Hauptgrund?
zur Teilnahme an dieser Aktion ent

schlossen? CODE VON OBEN EINTRAGEN. 1 )( ) 40-41

MEHRFACHNENNUNGEN MOGLICH.
15. Sind die Erwartuncen, die Sie an

Gesundheitliche Grunde 01 diese Veranstaltung gestellt haben,
18-19

SpaS an sportl. Betatigung 02 erfullt worden?

Ja 120-23
Erwerb des Trimming-Adlers 03

Nein 2 42

Sonstiges 04
EingeschrAnkte 3

..( )( )
16. Hat Ihnen etwas besonders gut

7. WENN 6. MEHR ALS EINE ANGABE: gefallen? Ja 1
43

Welches war der wichtigste Grund? Nein 2

CODE VON OBEN EINTRAGEN. C )( )
17. WENN 16. "JA": Was war das?

8. Sind Sie regelmaBig
sportlich aktiv? Ja 1 ( )( 44-45

24

Nein 2 ...( )( 46-47

WENN "NEIN 
.

DANN WEITER MIT 131



18. Warden Sie etwas bemangeln? 26. WENN 24. "MOGLICHERWEISE":

Ja 1 Wovon warde das abhangen?
48

Nein 2 ( )( ) 72-73

19. WENN 18. "JA": Was ware das?
.( )( ) 74-;5

( )( ) 49-50 WEITER MIT FRAGE 28.!

( )) 51-52 27. WENN 24. "NEIN":

20. Haben Sie etwas vermiBt? Was hindert Sie daran?

Ja 1 MEHRFACHNENNUNGEN MOGLICH.
53

Nein 2
Wenig SpaB an sportlicher
Betatigung 01

21. WENN 20. "JA": Was war das? 76-77

Angst vor Verletzungen 02
78-79

( )( 54-55 Zeitmangel 03

( )( 56-57 Sonstiges 04

22. Haben Sie Vorschldge, wie man eine ( )( )

solche Veranstaltung noch besser

gestalten kennte? 28. Demnachst wird wieder so eine Veran-

Ja 1 staltung stattfinden. Denken Sie,

58 daB Sie da wieder mitur,Achen werden?
Nein 2

Ja,bestimmt 1
23. WENN 22. "JA": Welche waren das?

Ja, wahrscheinlich 2
8o

.. ..........( )( ) 59-60 Nein, wahrscheinlich niche 3

.............( )( ) 61-62 Nein, bestimmt nicht 4

.............( )( ) 63-64

24. Haben Sie vor, sich in nachster

Zeit weiterhin sportlich zu be-

tatigen?
Ja 1

M6glicherweise 2 65

Nein 3

25. WENN· 24. "JA" : Wie denken Sie

wird diese Aktivitat aussehen?

MEERFACHNENNUNGEN MOGLICH.

Mit der Familie oder mit Freunden
und Bekannten 01

66-67

Im Rahmen der Frankfurter-

Trimming-Saison
68-69

02

70-71
Im Verein 03

Sonstiges 04

.( )( )


